.

IXErle 2¥+I¥ lalh~ G202 '18A

10

JJ

Elc R0 - SREZ2H/ <I2ly IkN FH S207¢






AE NA| A2z BEZE - 2099 7|

2025 °|HarE |

r.51+52 o

riv

8

. Algtxel 28
Theme 1 a2| nHZZ
1. 24
2. 115
3. ©®
4. @

Theme 2 H|3| 44 Technique (= k)
5. 75

6. ©

Theme 3 X}
7. ®©
8. 13
9. 24

e
4>
pris
o
4>
77|
Y

Theme 4 J2{Zo| FYo|Sat CHHO|F
10. ®
11. ®
12. @

Theme 5 XMO| 7| 27|29} ZO|
13. ®
4. @

Theme 6 Yg+ Technique
15. ©
16. 192

17. ®

ot
o>
BN

Theme 7
18. @
19. ®
20. 33

to| M| Technique

Theme 8 H|Z|A 1} LHE, o|F

21. ®
22. ®
23. 13
24. 220

Theme 9 2= =2&tsjjM
25. ®
26. 10

Theme 10 Tt =4 2
27. @
28. ®
29. @

Theme 11 &=9| X|cHZtu} X

30. 21
31. ©®

Theme 12
32. 12
33. ©
34. ©
35. @

(113
ox

>
1]
Bl

Theme 13 X|$d AN} B S

36. ®
37. @

ot




4
fm
z
=
>
Ll
IN
HT
ofu
|H
r
|m
]
N
o
ne
1o
N
-

2. AZVElE Theme 21 AU A1} IALQIH A
Theme 14 S31Z2| 32| o2t Kol oL O
38. 42 62. @
39. 45 63. @
64. @
Theme 15 &Ztgt9| &£ 65. @
0. 66. @
67. ®
Theme 16 AZtEts Afoje| 2t 68. 20
i@ 69. 26
42. @
43. @ 3. =€
44. @ Theme 22 SXt+g1t SH|+E
45. @ 70. ®
71. ®
Theme 17 &tZhet2| WH AL 254 72. 7
46. 15 73. 9
47. 24
48. 32 Theme 23 SXt$<o| Tta}t o|xtgt
49. ® 74. @
50. ® 75. 30
51. ©
52. ® Theme 24 ) 2| 4&
53. @ 76. 100
77. 22
Theme 18 HZtgt+E ZEghoh ZCf, % 78. @
54. 17
55. @ Theme 25 B E2&2F
56. © 79. ®
80. @
Theme 19 #Ztgt2| CHHE M 81. @
57. ® 82. 115
58. ®
Theme 20 &Ztgt40| WHO|F
59. @
60. 10




TE NA| Al2{2 ESEEE - 2029 7|4

Theme 26 +E2| gut Aut Ato|o| A
83. 58
84. 15
85. 20
86. @

Theme 27 ME7| 82|& +E2| &
87. ®
88. ®
89. 14

Theme 28 ESHZO| ZohEl +E2|

mg

90. 25
91. ®
Theme 29 XIH$ ZZHE 0|8%t= 49| &
92. @
93. 19

Theme 30 O3] 7}X| $Eo| HUH Mo| (=¥)
94. ©
95. ©®
96. 33
97. 8
98. @

Theme 31 O3] 7}X| $£Eo| HL™ Mo| (H&)
99. ®
100. @
101. ®
102. @

105. ®
106. ®

Theme 33
107. @
108. ®

Theme 34
109. 8

110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.

®

®e e 70606 <

Theme 35
119. 11
120. 3

Theme 36
121. 10
122. 9
123. 2

og
4
1o
re
i

okl
Fl
r&
kot
ko

Io
i
ro

1o
L
ofo




TFE NA| A22 BEIUE - 2049 7|H

Theme 37 2| 2| O|2H
124. 5
125. 28
126. ©

Theme 38 2
127. @
128. 76
129. 48
130. 3
131. 5
132. 15

40| OlE7HsY

Theme 40 FAMO| HiH Al
718717 FOE o

137. 10
138. 16
139. ®
Theme 41 JMO| B A
-S4 $e| Ho| Fo{H uj
140. @
141. @

Theme 42 M2 o"’EB' =

142. 10
143. 19

144. 90

Theme 44
145. 25
146. 3
147. 55

Theme 45
148. 15

Theme 46
149. 1
150. 13
151. 9
152. @©
153. @

Theme 47
154. 2
155. 67
156. @

Theme 48
157. ®
158. @
159. 11

Theme 49
160. 51
161. 42
162. 12
163. 9
164. 21




FE NA| A2 BETUE - 2099 7|3

Theme 50
165. 23

Theme 51
167. ®
168. 3

Theme 52
169. 11

170. ©
171. 27

Theme 53
172. 13

173. @

Theme 54
174. 8
175. 7

Theme 55
176. ®
177. 60

Mol 7%

4
on

ta
lo
i
op

ot VISR

A Technique

Theme 56 T7H0f| 2} EEIX|= HHZE ALt

178. 29

Theme 58
180. @

181. @

ostA J|EtA =7|8

TaT,

182. 4
183. ®

Theme 60 HHECZE HOo|=l

-HE o] Het A= BR

184. @

185. 50

186. 10

187. ©

Theme 61 BHESE Ho|H &=
-New

188. 17

189. @

190. 8

191. ®

192. @

Theme 62 9| FEII HHZE

193. 110

Theme 63 MXHEOZ HO|El st40|

il 7| gt Technique
194. 13
195. 43

Theme 64 M1t 35 Ato[2] HO|
196. 22
197. 13
198. @
199. @




TE NA| A|lZR BEE2IDE - 2099 7|H

b %4 Atole] Hol

]

Theme 65 =4
200. 4
201. 14
202. 80
203. ®

Theme 66 5 =41 Ato[2] HiO|
204. 4
205. 49
206, ®
207. @

Theme 67 510|2| 2%
208. 2
209. @©

Theme 68 Hgt2o| d2ff=o} HO|
210. 10
211. ®

Theme 69 £E2t 72|
212. 6
213. ®
214. ®
215. ®
216. 17
217. ®

Theme 70 2| FE1} HO|
218. ®
219. 17
220. @




TE NA| A2|2 ESOZE - 2099 7|3

2025 5B ol WetE M ver.F1+52 S A
1. Alxat5o 218t |
Theme 1 a2 nHZ2 [—’si)-lza = —’i; =a
1. 24
005 00 MAEE 5 A9 AL VG = 3°
FEn=1 ol 24 be) AT F o) 4420 o) 3° o)1

" =n"—12n+32
<09l % 27

—

no| §4:917) A4417) caseF 51

D no| &5
no] 491 2ol n’ —12n+ 322 nAF2 Fol 29
A7t EAEteT 0’ — 120 +320] F4500] 7|9t &4 Hch
n'—12n+32 <0
(n—4)(n—8)<0 = 4<n<8
n=5 n=7

@ no| &=
no| #4420l ALl n’ —12n+328] nHF2
Al2=7} 2AELH 0’ — 12n+320] aF=
nf—12n+32 >0
(n—4){n—8)=0 = n<4or n>8§
n=2 n=10

ol &4
20| 7]t 5} Elch,

wHehA 2= no §e] gh 240|ch

24
2. 115
007
279] A EE % O] A5l AL
— V21 = —:afo]zlr_
% a8 PAAEE % el o] —3%0|nz

3.

[ 232 i
[3“) =b= 3 =b
23

P =3¢ =3*’—>k=?

i]

5,4
—axbh=13?

wpe} A 30k = 30 % 2(—3= 1152]|ck.
¥

@

6. 19) ebl 4 e a,

b o?} ohE 2L A,

1

k]
Gh vae b s @ @i=kd

() ok o8 AFZS 3 (o o €= 03

0=L

log, ab% 27 [3%]

w3




AE NA AlgR EE2TYE - 20¥9 7|&

4. @

041

V3o g g E Age e
wrg ) ot = 31 o] A
Z, ofo] 4% a, 29| A& —as}&HH

ax(—al= =90 02 o=730|c}.

fln) fir)
8l=+3""= 81=3 ! =3'=3"! = fin)=58

ojo g
—(n—2+k=8 = (n—2) =k—8E BEA7|L
A914: n 2] 747} 2007 ek

ghA A (p—2)° = k—8o] HE o} el4E o
7A@ k—8=10]oo} gt}

uk y=Ilr-2Z
‘IIII {
.'ul ,"ll
';II"\' _-'lIII
.."‘ _."I
._\ I_.-".l
\. )f' 1
I \h_.—*/ -
[ §] 1 2 3 E
wpaba] k=90]ck.

8o

UstHoz gelsrs BAH £47 2HeR
2A57] 3oy Ro|sEF 54,

Theme 2 H|3|44 Technique (= k)
5. 75

loge=logl(2ab)—log(2a+b)

— loze=lo Zab e Zath
Be & A+ )

1 _ 2a+b
IS 2al

whefA] B =25% 3 =750

B = o £A9 HEEo] 9% Ach
=k& 2w E44 1 4 e BAYd=
atolch. a, b o, d7}opgeta. b, e kb=
BAS &AL =k 934 & o %79
FEE 304 sH Wrhgle) oz et}
GEsi ¢n = - 2 £ g

6. ©
039
log b= % log,e= % log a

= log b=log, Ve= log, Va

logb=1log,v'e=log, Va= ket F

h=a
l 1
Ve=it = p? == o =)
1
{r"'r:=f'1' =a!' == M =p
) 1
b=a* = * =" = =4 = ¥=
7 € € oF
1
a=c', h=co]BE
log b+loge+loga=log e +loge +log.o
1 7
=_—41+9=_
2 2

ch2 A Eojud.

1 1
log b= Elﬂgﬂ_r- = :J-:}g,u

= log b=k loge =2k logae=4k

. _ logh loge loga
log,b logye xlog.a= 0 > 10 ™ Toge !

. 1
ojloZ kxhkxd4b=1 = 8 =1 = A—=E°11‘+.




FE N A2 BEIUE - 2049 7|

Theme 3 X} U H+ =H

7. ©
047

%+]Dg fr:—i+ loga 2] Fhe] 2h¢d =7} = oo} Fch

1
1 1 =
1 =+—=loga=1 = loga=— = a=10"
3 2
1
PR S 5 10 —nd
(2 3 Elﬂgu—i = loga= 5 = a=10"
® 2+ Lioga=3 = loga=& = 4=10°
@ 5+ loga oga= i

whebH BE a9 Gho] FL

J 1 pL i i 11 k)
—t =t

10 =10? x10* =10* * * =10 =10"0|c}.

B

8. 13
052

" F”
log2n —log,vn=log,—— =m (m& 400]8}2] 2}¢153)

Vin
E dm—2

Inyn=4" = p° =21 = =2
no| AHpr B m =2, 5 8 11, --- o]BZ

m=3k—1 (k=1 2, 3---)2]t}.
me 40 sjafe|mE 1 < k < 13

m3f nd e to-go| B
Z2E WHFA 7= A 0l 7fl5= 130t}

&

9. 24

049
Ao A4 19] ofaks f(x)

(70 ol chE A 4] (2" —64) flx) =02
MZTHE S ADE 2T, 7 42

nel Eolwl Fito] Mt 17 SR (h 2UE
BRE A2 4= ik

Z p®imo|DZ WA " —f4=0 = " =642]
S 4e - e, VLol

(7h 282 &7 fle) =le—alle—b) (a<bl2}
sl b= V64, a= — V64 o] ojof Fhr}.

(b e fle) o Heghe 29 Ao

flr)=lz—allz-bsz=

asze /[ 250)-| “*;”)(“;“*]= Lo oy

wJ

4gte 7 ne

7&o] Ao ojof stz

— F
. 4u] 2 Aot}

b=4V64, a= — YBdoloE
b—a=2361= 21.37J

(b—a)® =4|:_R%J|I=41.2 " J

{h—a)’
1

n=2, 4, 6, 120]c}.

12
=27 o] Zpgi5:0] T, n & o] B

whepA] BE Ablas ne ghe] f12 24446 +12 = 249}
E 2




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Theme 4 d2jZo| HWHo|Z1} CHO|F
10. ®

054
y=2"+028] A= F r2o| o2 b o) E

ro— r—m
g=2""4+2

y=log,8c2] Q| =& c2ojusie 2 o0ks Hale) s
¥ — x—12

y=log,8lz—2)=log8 +log,lr—2)=3+log,lr—2]

y=2"""+22t y=3+log,lr—2)7t y=xdfFHo]BR
p=2""+2F y=r oI5

[ T T B S ]

e=2"""+2 = r—2=2"V"" = |Dg![_e'—?}'=_r,r—m
=3 .|,l=rre+|ﬂg![.e'—?} o) y=3+]0g!{r—2] I h=R=1
whehs] m =3o|ck

1. ®

101

y=log,4r =log,r +20| B2 H4tzta o] 5 2] Lo|i=
2otk [ AC=2) 7 BollA] & ACe] 7 5242
whE Dt g o, AzHE o] o] BD= /3 o]k

itk
/,/_\/,_. 4= log,dx
B In
| | y=log,»
<
- -
{') i

HCe) =BT (2} spH
Clt, log,t) = D[t log,t +1)

BED= y3o|og # Be| » 38— JIo|oz
Bli— V3. log,4li— v3)) o]tk

H Dol H B purFong
log,4(t— v3)=log,i+1

= 4—4v3=2 = =23

webd Bl 3, log.dy3)ojog

P L B A R (= )

@
)

12. @

13. =35} o] =4 y=3e+ k7t F F v = log, x4,
w= log, Sl — 58 e =sf Al apreeA et 4 Ao
bl o 5 A& Zpb A Bel #a) A A Ada A4
= dr b kel gl Zade] 53 vhies HE O ¢ A,
A ABCE] welrh melek Abe ko) FHET
5k ke 210 [43]

'Y y = dr + & Mﬁ1+3

I/'iq 4T B = oy Bla

o —an -5 o -5 @4 34 & -3

vt = |bd

q:..+-

A 9

HhAK="
(= 23,




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

Theme 5 Z42| 7|27|9} ZHO|
13. ®

AolH H BE AT y3o] BT o] YSHol te
D} sjx.

24 19] 7l &717t %o]azﬁ = re} s}

AD=2¢ BD=ro|2 AB=25F 0|02 »=2¢|c}.
#H AL pextas et abd H Do pFREE +40]ch

Wk

H AL y#H A= log,2o],
HBE yHEE logdli+4)o]B2
log,2t+2=logAlt+4] = log,5f =log, 4t +16)

= 4=16 = t=4 = AC =log,8=3

whkA 4zt ACB2] Yol

%x AC= AD = %xﬂ‘x-l:fiﬂld-.

wabH 4128 ACBE] Yol - 3x 4=6o]ct.

E

&)

HPY rHREE o} 510 F QY rHAE S a+10|3,
(APe yatig) + 2 = (HAo paEgpe|ez

3 =33

5= -6 = 5= 1-3)




waha] A4 k= <ol

B8

<R%8 An}Y>

A& Hapuka] of? o] 7] training- 1step 0436 of &
Heed AE-
2 5

f z+1
e y=(2] + 3o 2ane

[ il
#4y=(2) 192922 230 yyoz
202, y3 ol Yo - UF Wl 5 e Aol
training-1step 043 3} opdlbrpa) 2
PR = 2, QR = Sofdt? e 9eht 4 9ot

g2 g o] = 25 wdolcth
training-1step D434 2 dof = A %o
043810) M 7187171 grol We 3 7] of FHe@ AU

oL 2= 5= 5 < 20ln2
718717124 ot S eHA et

27172004 194 42 4 glovt

18718 BRI 51 WAL Aol g Raiet
ot AL A GUTHE BFHPES A

8 7187184 chiet FQ = VA=

W& 714 et

m|:..a|’1

i)

Theme 6 ¥ Technique
15. ©

067

y=2" =12} y=log,lr+1)2 y=rof tf5to] o 3 5]
glch & y=7"—1 22| H= y=rof tfj&tal
o ol Este y=log,r+1) 12| Heo| Hr}.

ojnf) 214 ARS] 7877} — 10|02 (y=r2} 53]}
#H A2} B y=qzol tisle] di et
A2 3) = B(3, 2)

whebd A2ty ACDBE] geliz < (2+8) 1= o olc}
B

16. 192

w=ua 2} _r;=]ﬂg".£-}_'~ = xo| thale] j3ejoz
:r‘r=u"_]3r-]- g=|.CIEM|lJ'— 1]{- w=r— louz '-']'IS‘-]"}% qlfﬂﬂl'ﬂl'

y=r—13 y= —r+42] Y& Pe} &l2L

13 |2
[N

p—1=—x+4 = r=%D]Eiﬁ P o] #it P['

ik

P2, 3oz a3, 3|eim, 013 goie usiar




THE NA| A& SIOHE - 20%9 7|¥
a 1 17. @
HF_]:F_’ =TIT i = I'I_E
2 2 1 14, BHE : X5a50t 27849
JFng olgstel BAIE AT 2 o
L..E[l.'] lIEI-E,dy= —x+4(x+y—4=0)9 =717
# 2| dE 5P
\ 2] :
|2_4‘ 1 96 0 =™ A, B9 zus 72zt
d= == —
V2 V2 2 asy .
"L‘ir.'[arl'- 2 I]' le{hr."2 :I {ﬂ" { b”]'
| L e oz} sk &7 (7holl ©jato]
218 ABC2] o] 5= 5 xdx AB = 5= 25-.,-“'__521#2 o
b — =3 e @
_ E n ﬂ”
% 2 (Yol o]ated
wh2}A] 50 % §=50 = gf‘ 1920}, b, —a,P+@"—2"P =100 O
=1 192 @A 2 —2" =3b, —a,)jo]B2 o]

= Odf diRiste] Helsltd
(b, —a, ) =n

a, <bolog2 b —a, =n =
o12e Qo thstel st
9" — 25" “"=3n

ojlog

n = bn’l —n

a
o

2™ =3nx

2" —1
ghE, ZA y=2"1} ZAH y=log,r=
AM y=z0] Cfete] cjilolme &
d B,o] yEtme} 2o}
metA

i
r =2"=3nx

fl 2”

o

olog
2 170

II+I’+I{_6+8+__T

g ®




18. £H|9le : *|&gLo] 2ol
) o

Ag olgste & g

) g
of xxtmel Zo| WE P 4 AUt

Fte
AL 20| -
l9° —3l=0 o4 9*=3*=3 o|m2
:'=l
2
matd, & M y=19"-3|, y=2"""9

ghtbs M2 o2 & QY| 2FE =,
b w <0, 02, <2 5 HFAF|E

59 L s >
. r=0¢ o,
=2 %2...5
PR =4x2* <|0*—3/=78
2" <105 ---@
Q.05 THFAF|= AL ke
2, 3, 4

Lo

qE @

19. @

095

wEe rFE} Lo S2iH
—logd+1>=0=1>logd = n>4

WHe| r2pIEs} 280} 2o efy
log 2> —log5+1 = log, 10>1 = n<10
meld] PE p2] gHe] FHe 56+ T+H8+ 9 =350k

Be
20. 33
112
Ma)=3"""—n jle) =logle+4)—ne} spd 22} P}
J Wizl (e<0)
flr)=

l lilel] r=zn)

WAl fle) =10] M2 b2 A1o] A4 Hggto]
1 HEE stem HAZAO D WA flr) =19 HE
ch2 4l510) 747} 49] Zo] £ sk Tt




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

B hir) 2] 2z yHHo| 0 o|&leta 71 a2t

< 0olA A y=12h F= = flz) 2] 2H 2

A Hd 1o|n2 g4 flr) =19 M2 2 H29
M7t 491 Aol EAsE r = 04 H4H y=1t2}
B y=flx)e] 2H ) A5=7) 391 Ho] Aok FHc.
st n 2] FHE o FA Tl « = 004 F4d =12}
e y=flz)e] BH2 A $4= 2 o]8lo| D2 B o)
2 hir)e] 2dz=e] yH @2 0k} #jopaloz

G—n=0=n<? - O
ik
P L)
— - —
>“\/ ,f"ff__d_
N\
0 ®

hle)o] ez yHHe] X 3H
w < 000A 2 y =12 #a= y = fla) o] 2359

gt 2] 20102 WA flr) = 18] A T} A9
M7k 4] Aol EASHE v = 004 FH4 y=12
e y= fle)e] WY A%} 221 2o] ZAshok st
ol WEA 7| jlx) o] o] yHHe] 02} Folof
SlD2 2—n<0=2<n --- L

@, @l )8k 22 WEA71E no] ghol Yol

2 <9088 BE AH g gHe]
3+4+5+6+7+8 =330}

Theme 8 H|E|AlT} L ZE, 2|&
21. ®

AB:AC =2:190|2 # Co| y2}u7} 2, 3 Be| yHE7} 0

IB+2C 044 4
=] =S ﬂ- = = — 0
GRS AWREE T =1 3T
11} 4 Coer
—_ — = — 2 = = — ™
1[2] 7 = 2 T =g le|og

o
o
12

gt -1 3ol

B ALY y=ma+2 $]2) Holoz
%: —m+32 = m =%G]c}.
8 e
22. ®
076

# Bo] #x7} Blo, 2¢)e]nz OB=2°

—_— o
OB=3=0H = DH=_T

H Aol aHEF pe} shY ,al[;,_ %]o]j_'

HALZH =27 919 Yojnz

grTe = z g r =1 =3

3 = £ 3 = :
EFH A y=2 159 HolnE
o0 o
S =¥-1= —=1= 2"=h0c}

3 3
ufebt a=logGe|ck

@




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

23. 13

H Do) #HEE (to0) (r=0)2) skt
HE CAS 5: 302 9|8al Ho] Dojnz
3C—54 0—5A 2

D=—3_,.—, = {= —g =:-A=?.:

H Ao FEE 0|1, A Ak y=3r 919 HoluE
a)

A1%: %:

_]alr—r.

3C —54 3C—6t
2700 =
3-5 —2

HCo] yHE o]0 2 0, 20)o]c).

D:

= LC=2

N 1
HBeSRHAdy=3r y= _¥.L'_2f9| ik L] = =4

AB-BC- Y% joinz
ol

2 ABC2| Hele=

ST
v r.] L ==
) |

1l — == 1_
EK AB= BC:E;‘[

Ald, 12), Blg, 18)0] 5 HL y=2"""+p 2]0] Ho]jo g
12=2""+n. 18=2""+n
lﬂ_gﬁ-m =12_El-m " ?\'.i-m_zl-m =6

= 42 " 162" =6 = B2 " =6

= a2 " =% = m=3, n=10

whd m+n=13e]c}.

24. 220

A4 PQ7E o33} ghbs HE Det s,
AP QoM s 3ol U S0 e A2 R, Heleh

ul i

214 PQ 2] 71&717F mo]a 24 Qo] 7]&77F —m
oloz 44z}4 CQDE DQ = CQ <l o 5xistztaoldt.
a2 PA o] 7| &7]7F —mo] D2

474 APD3= DP = AP ¢ ol 5 4hzhgolct

M Po] xEr} a0]0E OR = ao|1,
AB =4PBE = BP:PA =1:30|0% RA = Jao|ch

CQ=3AB = AB:CQ =1:30l0=
AB = 4ke} shd CQ = 12ko] T,

AB AP = 4:30]52 AP = 3ko|c}.

Z, 5 4z APD, CQDe 1 : 4 §&o|d

ud i

RA = 3ec]o& HC =12q0|2,

10




FE NA| Aj2j= BEm

HESOIE

E = ﬁ— E =120—2 % Ja=06a
# Qo] +2E7} bo|oZ OH = bo] 1,

OH=0R+RA+ AH=a+ 3a+6a = 10ao|c}
= h=10a --- T

PR=12". QH=2%|1,

geooz PR:QH=1:4 = 2*x4=2"

— 27 =he|r}.

Z, at2=b -

. Cofl el a =3, b= Eolq_

wpebd 90 % (a+b)= 00 | =+ — :|— 2900]c}.

& AF7H APD. CQDE1

220)

Theme 9 2= =2etsjjAM
25. ®

116

4 y=2"2] 2 H P42 y=00|1L
¥ pidta

%_.F{%_] -3 +samagewyy

T y=a2)9 2HZF 22|H 27 et

i |
= .lr'- |
I|'| ]
i
/|
R
J.'"I |
Y, |
e |
_— | —
I 3 |I I
Y
Y
™,
7 e

A w=sle) 512 W FollA w3 R} Y9 A

w =090 4] y2HE7} H4q] Wl A4z soft.

¥ R

ol MEAZIAW 8= || +8<—Tolojof g,
.I'nﬁ-"
5<(1)

=16 = 15<4" 5" = 4

] ||_|g|]-'i = —3—a=2
] 3+||_|H||-.r:|{ —a =5
3

—b=a< —3—log 1

whepx] 4 af] ghe —solt.

e

o 747}
nRlE p =00l M pH37t 9l He vt el B
(15 772 27 + s W 17 =2=7+1=15)

11




Ul 713

FE NA Al2jR EE2D2E - 20

26. 10

— o+

fle) ={
alog,(—5) (= 6)
t=0duf, —1 <z =< 104 fle)o] HRPF2 50|08
gl0) =5olek. 73k [0, oo)ofl M = glt) 2] 2Egho] 571
E|= 5 &t2{ o QA dfjof #2 t2 & 2o S REA
T oAl to] ghat Agkgle] 3k [t—1, £+1] 2|
do|7h 34 22 YT ot o e gekae et

[—1=x<8)

t=085¢ t=37}12] t2] gho] 254 F7hghe] whef w3t
[t=1. t+1]o]2] f(x) ] Hehghe sumct A,
y= —x" +he7Fr =3 YA Ee] gloenz

N=1t=5Yul, g(t] = 50|}
T30, co)oflA] = glt) 2] Hghe] a7} =g
t=6Y uf, 5 = x < 7o]M flr)o] Zdigto] s} 27}
goref#it. F, g(6) = 57} J Mok ot

W= _Ir':.n"l

PR
I b

A

ghek f(7) < 5o S [t—1, t+1]oflH2] flx) 2
E|digho] GEc) ZobA 25 8l 1 = 69 oW t7}

y= flxl

.";f 0 \‘

Ik

5

EASOE gl(t) 2] F£Fho] 571 H 4= glo] Beoltt

=, f(7) = 50]ojo} i},

alog,(T—5)=5 = 24 =5

= g = 10

webA] 94 ao] H4ghe 100]5t

12




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

Theme 10 Tt £4A M2

27. ®

P(log.3), Qilog,12)
PQE me:(1—ml o2 JEals Mo 7] 1o]B2

(1—m)P+m0 _ [1—m)P+mb) _
1—m+m 1

1
= [1—m)log3+mlog,l2=1
= log.3+m(—logd+log,12)=1

= log3+mlogd=1= mlogd=1-log3

apeps 47 =477 = Zopg.

-

28. ®

079

T H A B HEE A7 (2. ). (5 w)2hshat
—logd—z)=log,le +2a) = logle+2al+log,l—al=0

= loga{—x(e+2a)}=0 = —u(z+2a)=1

= #* +2ax+1=0 -- )
oo o] x,, w0 B 2 20} S 0] Teaof] 23
%, +&, = —2a, z,2, =10]T}
olnf y, +y, = —logy—x,)—logy(—x,)
= —log,e@, = —log,l =0
' 1
oo HE ARe] 2o AR [— 2?” n] = [—a 0)

ojek. A2 ABS] FH o] Z4d de+3y+5=0 flof glenz

5
—4at5=0 = a=po|iL ¢|& Go] Helstd

-
1‘2—'—;1'+1=|.'J = 2 +5r+2=0 = (+2)(2x+1)=0

1
= r=—"2o0rz=——
& & 2

2, % 2ge 4k (-2~ (5. 1)eitt

29. @
115
logb—log.a
)';=TLI—UJ—IDE_,H
i 1]
_ logb—log.a N —alog, |
N b—a + bh—a e
logb—loga
”=T(J——u]—lugﬂl
ot
_ logp—loga N alDgy +llﬂ
h bh—ua o 2h—) 2 Bt

% 3 (o, logaa). (b logh) 2 A vhe HA4e) yaEm
53 A4

(o loga). (b logb)& 2 2442 yEH
HE ooz
] ]
—rzlﬂgu: —alog,— 1
o +log.u = a=al +§]uguu
b b
alog,— alog,—
¢ i
T e 2B Ty OB

= aflog,b—log.a)={b—ullogq
= alogb—elog,n = blog.a — alog.a

_ loga

= ==

& x
b logb b

= = loggn

TI' E' (3
= a=b = a =15
flll=40 = &+ =40 = 24" =40 = o' =20

wpabA fl2)=a+ 6 =a")’ + ()" = 20* +20° = 8009]c}.

Bo

13




TE NA| A=

Theme 11 &9 Z|cHZta} X7k

30. 21

058

e . 3 B4 S =[] o
g 27, e m

fle)e Fagsojne

—2¢im, a-ﬂm[%) — a7elc}.
37 =3 = g=7

—suw, B4 (5] -l

e axom =210}

31. ©®

060

) 16
S{r)=—==ABx A =—A2]ug x % log,—
F

1
2
= logsa % [2—log,x) = 2log,x ¥ (2—log,x)

= dlog ,x —2log,r)*

log,x =t} 2] g&pH

(RgEtE Mz 1< <16 = 0<1<2)

0t 2ofa] dt—207 = i = lof 4 Zgigh 28 vl og
M=320]0t=1 = a=4

wphA a+ M=Go|ch

o
=]
ot

3
—33"H=‘v-.'rﬁ';

ApFH e >0 2

log,x = 2og,zo]B2

20oge=log,4+og,( 2 —3)

= log,s" =log,(8x—12)

r=8r—12 = 1 —Rrt+12=10

= (r—6x—2)=0= =2 or =6

upitha] BE A4 pghe] 52 120ch

33. ®
051
fpyttE o et
iz =l
log,dr < log, [z + k)
(pytee [ p feet N A
5l = 5 =)

= l—r<dr—4 = 5<dr = l<r

ApZH =0 c>—k= >0 (k>0
logdr < logs (e +k) = dr<x+k

1-:;9}0-:;-:57}331]4 ero M
%f_ lojejop &l 2 k= 3

wehA] o4 kel HFghe Flet,

22t 6 5% —iﬂ' A0 2AE EA T

14




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

34. ©®

053
; | )
“ —3a]| ——27|=
(2 -32)| =2 ] 0
cha ) 2ol case L RAM T8 5 ek

T2 —32 =0, _%—97 =0

2> = x>5

3T =3 =< -3

£=5, v < —3& FAO PEY 4 glen uiolt,

@2 —32<0. i—?? <0
Y

2¥ wd® = p a5

TP = 1> -3

—3d<r<h =xr=-2 —1.0 1 2 3 4o]BZ2
wheky BE B4 ro A4 Telch

35. @

14, &A9e : 270 4% Q0 249
A olB3lo FolFl RAEL THEA|
7l 2E AEs k9 3o 32 7E
5 Ae7H?

AGE0] :

log, \chﬂfﬂ
4 270 ofsol
V—n?+10n+75>0,

= — @t +10n+T75 = 00| A
n'—10n—75<0
(n+5)n—15) <0
—h<n<15

olef, no] AtApoloz
l=n<l15 e

E log, (75— kn)ofl A

A4 2700] jatol

Th—kn>=0,
| =4
= p< :;: L)
5t

log, m—ltmg,[75—h1)

o] o] Gpolnz

log, \!}m—lngI (75—kn) =0
ofl A

lugl[—n +10n+75) —log, (75—kn) =0
log, (—n* +10n+75) > log, (75— kn)
o] ¥ 47} 18} 398

15




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

—n* +10n+75 > To—kn mjapAd 2= Al k
n(n—10—k) <0 3+6=9

k7} AlEpol o2

D<n<l0+k D

Foj3l =AE WFAF|= A n9
1471 120|822

3. ©ofA]

10+k =12

olojo} gk,

=, k>20]0]o} Fic}.

(i) k=3 o,

Q. ©. @A

1 =n<13

Oeta Abdg ne] vt 1202 F
R AL PHEARIC

(i) k=49 o,

9. ©. @A

1l =n<"14

mabq AA4 no] 7j47} 130]o2 F
oFl ZUZ THFA|F|A] £}

(ii) k=5 mj,

Q. ©. ©olA

1 = n<1d

wjels A4 po] 7|57t 14o]og =
Xl AL WEA7|X| it

mRlH RS a0 7447 120lm2 =
o}zl £UE TEAZI
(v) k=79 0

_
%{110131

Folal 222 WEA7|A Fat.
(1)~ (v)ollA
k=3 E= k=06

16




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

-|II
ojn
L
1o
2t
ot

Theme 13 X|t7H Al
36. ®

065

bRl 4 — g2 Tty —p—G=00] HR 2 X
HEE AR s 49 o 2] §Ho) HHE 2 2)

2" =t (t>0)e} 2 §sty
P—dal g’ —a—6G=10 o|ch

£>090 A% 07k AYEE 2 =1 B VIAE ok

94 s} EAw,
2 Fol t=2049

i 2.7 18o]c,

chA] w3y
A 4 g 2T gty — =00 R O E R
4 2ES s 44 a9l GOl WS Folnt AL

WAL -+’ —a—6=09] A2 }2 % qfo)
Ui 2ES s A% a2] ol WIS Selut A3
Tk it =0 o] B2 ke Htolo))

F—atta —a—6= ne] 4z o=
dte] vher] flaide

LR ERE

(1 Tﬂ=u!—[u!—u—ﬁ]}ﬂ = a = —6

2 5 o8] gl o
2k Al=2] o 23
2a>=>0 = a=

(&)

) % o] Fo) o4
o2 Ha=2] A o 2f5)
af—a—6=0= {a—3Na+2)=0

= a< —2 or a>3

wfebd @, @, @2 FA BE

o = Fojc)

sh= a2l ghel W9lE

&8

)

-
= 6o o] FRAE o et = Hok
L gl
Fl0) =0 = a*—a—6=0
= la—3)a+3)=0

= < —20r a>3

@ a4

n
T=u —lat —u—ﬂ}?-ﬂ = a > —6

xR B

faA22 {=go|02 g
webA (D, @, @& 5410 SHEeh
a9] 2] ¥l a > 3olch.

— @D
91 Fol7t olaf7} 2 o Hepu
ofe] 470 E BNBES 814,

(B E L o772 4%)
0654 #4739

hitps:fyoutn. be APSZmAIL Wy'Y =

17




FE NA| AlRZ BEEE - 20U9 7|H

37. @
55T+ k=00] M2 of2 S ole) o] dE

AT F &S A ko] Al

5 =il =02k 2 gebd
# -5+ k=00t

5 =t 9] o] 4
2> 00] 529 { > 10]ojo} g,

ohA] ZEj

HbA Al 5% — 5 T b =no] 2 o2 Fofo] A2

ZES sHe A4 kol 74 Bolui 2L

g -5t k=00] 1802 HZ R B AZE
ZE§ she A4 k9] 748 BolR e A3t gk

urA Al ¢ — 5+ E=02] F Alfe] B 1 Hoh F2H
BEgh A, BABS A St
F(1) = =51+ k 2} sh o}l 23} ot

YA

Flt)=1"—5t+k

@ gt
flll=0= —4+k>0= k>4

@ w4

by
D=95—4k>0 = T’:ﬂ.—

@ 3y
5
HAEe L= SojuE
5
i{E

25
et 4< k< = k=5, 60]22

A4 ko] Atz 2]k,

Theme 14 FX{E2| 29| Z0[e} L 0|
38. 42

013

F4Jo] 0ol 3 ¥t F2] Zol7h 1291 9 2ol A Az}
ek W4 OAR A24OR e o 2
o

T Bt e $70] o 1 thie B2
zrzF P, Q) &)

B er 3o e FJaene

gk Ao 2+ T sass 574 008
chebel o e,

o .,
oo N
\ = aF
T g
O 12
S /"
I T
=g—| =+ —|= —=a]0
/POQ=n [4 |- 5 relnz
A POE EEs= 235 0PQ 2] gl
1 'T
E T = =42x0|ck

utehd ke 4220tk

39. 45
014
#F ABE| Ho|7} 3x, §ol7k 18251 £31E 0AR
|
E“;{r,-;377=1377 = y=12

ZAOC=0% 128 =37 = a=41

B «

18




TE NA| A=

£ AOC =_'Ilfrlﬂ

DA = 5in%= CA =6+/2 0|t}
w¥2haE OACE 2 2ho| S dzae|og
0OC=CA=6+7 0|t}

% (Do} 48 AD. ACE Sejdel 282 yol& Set

St & =(HZrd 0AC] Yol — (R3E OCD 2 ool

alFbd QACE2] glo] = %xfﬂ\f@};l:ﬂﬁ

m

2B OCDE] Wol = 5 (6v7) T=0

5=36—0ro|o 2 wpe}A] a+b= 450},

Bl

043

2 y=27} 5t =5 0ty =09t

H 2412 Ho A gk A 2h AL Bep sigich
r+4=5=z=—1 (r<o0)o]oz Al-1, 2)
r44=0= = — 5 (r<0)o]DZ B[— 5, 2)
LCO0A=wn, ACOB=0

azbera=2] g elef A

. i} H A
{5|m&|=i. cosfl = —, tanﬁ'=£}
r T H
sing = 2 cosd= V5
o = N = —
NG 3
) 2
whebA sine = cosd = — qn|rq-

@

A4 Y92 FE Aol #4od
ol 7212 HTEHEF s},

Ao F9 88)
1l 0434 af-d 2]
hitps:/fyvoutn be/gk-bUKw3IY A4

Theme 16 HZtehs ALO[Q] ZHA|

41. @

037

[sin# —cos#)* =1—2sinficasd

(sin# —cos#)” =% — /{sinf—cosf) = %
= |5inH—n:n:|5vH‘|=::

<8< 70D sing >0, cos# <0 = sinf—cosé >0

w4 sind —cosf =

| =1

B

&)

42. @

040

sinff sind# _
1—sin# 1+sind

= sinf(1+sinf)—sin®l 1 —sin#)=4(1 — sin#) (1 + sinf)

= sinf < sin“# —sinf +sin“d = 4 — 4sin°@

. B 2
= SIN°H = —
3
3 2 1
costi=1l—sgint=1——=—
3
%f:&-’ 13 cos’f= —eloE
ey
3
cosfl = —V—ﬂ]ﬂ-
3
8o
43. @
041
f———=1
tan tané

= tan*f—tand—6=0

= [tan# —3)tand+2]=0

. 5 )
= tanfl =3 | n-\-:H{Ew = tam&l}ﬂl

Hi= H3 AR HE| Zho| AL tanf = 30| B2

1 . 3
core 84S 2 cosfl = — /0 sinf = —ﬁﬂlr-]-.
v

wehA sind +cosfl = ——— = —
v

A

19




TE NA A= &

44. @

. 1 . 1
sin[—#)= ?{'053 = —sinf'= —cos#
[

5.i1'u!1|=_i==_L &=__1
cosd T an 7
Core #4&¥ o 2 HLaf 2 2f

941 67} ofbolet 1 ztatn HZHZHE S IR &
tan = 7} S|=S 2@e] viel WolE AR

V2

l.._,.“!

Lr 2

[

1
-~ old] cosd < 00|30, tand < N0 2
'y

o= 4 24} e ztolch. 3

5inf =

£, siné > Qo]c}.

RS Y 1
whels] sinf = E—-..G_ o oo}

B a
45. @
5. sind < 0o .-'~in|l 4 0|| —LJ°J o, tang 2] @& [33]
@ -3vE @ —246 @o
Q.-/-z V& @ 346
\ 7N
— E—g ==
m(E-9)=¢ €i e
\
— G I
1
Lasl= —%

g0
ol (& 24,000 A

+‘MB= 'L'ﬁ,

s ol

20. 2R|0)E : Alzbgizo] 1 of
Bolel YBNE AIAIE dpel 3
__] 31—0 _?_3

£9] :

D=r<mofAd] gt y=sinr—12] aj
o= o] pitof|A g y=sinr 2 2|
ng y49 Yoz —192 YYols

A7l Zolct. olm, o] F7toflA g
y=sinr—12] FSHE oojn, F&U
& —1o|ch

\/Eﬁinl‘—l
N
y=—12sinx®] TfnE yEo] ggko
—19b3 HajolFAlRl Zelt}. ojmj,
o] 7oA 8F2 y=— 2sinr—19]
F|igte V2-1, 343te —1ojcth

r=r=2roAd &5 y=
a2zl o

2

fru

EA T
Jejmg 231a7h [0 2n] oA Held
3t

_ |sinz—1 D=x<m)
f{.r}—{ V2sinz—1 (r<zx<2r)
il

MHEAl flr)= /)0 M2 e Afo
57} 30]22 &2 y=f(z)o] Tefn
o A y=/0)7} = M2 HE H
o] 7§47} 3olct
aog flt)=—1 = f(t)
(i) flt)=—1Y o,
t=0 B t=7 B =21
(i) f(6)=09 o,

N
t=5 Tt

=golc}.

20




FE NA A2Z BEDAE - 2029 7|H

— V2sint—1=0(r <t < 2r)

_x-"(z_iaint—l=ﬂ0ﬂk] Hinfz—g
T=t=2r0]0g t:E'ﬂ' L f:Eﬂ
4 4
(i), (iijofl 2= to] Zre] e
T 5 T 13

n+f+2ﬁ'+§+£ﬂ'+zﬂ'=?ﬂ'
metAd p=2, ¢g=130]8g
p+g=15

A 15
[
4

—V/E‘_Sinx—lirria:iﬁrr}g] Jaj=
o r&o] Phts £ HE AH 2=ox

of distx Eﬂéjﬂlng FIZ=EN
—V2sinz—1=0(r=z=2r)9] & A

2o ge arralmr.

47. 24

20. FAYE : A4 JPm
gat 7o =3¢ 04

2o Tol HAYT 4B I 7
i‘g 4 et

AqgEol
(1) b=191 ¢

n(AUBUC)=3% 2HFA|7]H
at+l>3 F ax2

olojof slog 5 0]&le] AH a4 b
=A% o, bl

(3.1), (4,1), (5.1)

o]ct.

(i) b=291 A%

]

n(AUBUC)=3%& tEA|7]8

=1

olojof stm2 5 ofgle] AlHS a bO
=A% (a. b=

(1. 2)

o|c}.

(iii) b=391 A<

21




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

:
Vo= asinge 4 3
'

9]

a4 3
n(AUBUC)=3% 91EA7]2iwH
—at+d<l & a=2
olojo} st22 5 o|ale] AA4 a b9
=A% (o b=
(3, 3). (4, 3), (5.3)
o]ct.

(v) b=49 H&

y = asinr + 4

4 ;
3]
—il - J """"""""""r """" E
. . . L
0 _I g

n(AUBUC)=32 1EA|7]2{d

l< —a+4<3, = l<a<3

olojof stoz 5 o|s}e] AtHL a, bO)
=A% (o b=

(2, 1)

ojch

oy =asine + 5

o

........................

..........................................................

{) '.TE ¥ T

n(AUBUC)=3& TH5A7|2H

l< —a+5<3, & 2<a<4

olojof &tz 5 o]dle] AFHSL a bO]
=A% (o, b=

(3. 5)

o|c}.

olgolA atbe] AR HEE 2

el
|
M=8 m=3
olog
M<m=24
qe 24
48. 32
070

fle)= sinlllr oo
ﬂ?—r}'=sin[%+'§:}l= cos—r

fl2—r) =5in[%—

] 1 87 1
ﬂ?—r}'ﬂ?—r]{I = cus‘%r-:in

' n 1 T 1
== [c-::-s:.r— EJ(CDEII+ E_ =0

1 T 1
= _E{EMTI{E

22




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

iy = s x
4

™ /N ARy

L
i

o | g g 12 ar/ .

) iy '-.I § iy g g '-.. G5 1 T
T T 7 4 1
E‘DSTJ':E =5ITI]=E =r1,=§=i+i

T 1 T 2 5 2

= —= i, = —1 = —=24+=

CDS-II 3 = 4[1_ 3T=‘L_ 3 3

el

(2heF $1 Fol7h olsh7t # =12 phsrhd
o468t ol o wilE HHH Y giE B
255 &5l

Aol 2ate]
. 1
2, o, =2x4 = a, =3 =it3
20 2
mta,=2x4 = aq = T=ﬁ—q

F714del 2 A
2

1
i, =""+H=H_E' 6, =a,+8B= 1"+E

1 2
=, +3=13+, 0, =, +8= 14+?

3

i

b3 | =

1
0 < < 1604 FEH — < {'05%; <

x 2] Y 8= o e

l 9yl 1. 2
1+qun2+3ar5+3{;{{i+3

a

1 2 1 2
M+ —<r<l0+_orl3+—< 14+
or et 3 or 3 3

Wbl 2 BEAIE BE el oo gel e

2+6+10+14 = 32¢0]c}.

49. ®
078

_r,r=usin|’mr[ﬂ = r= |,

A4 07 7|g7] = ——=2ab

2

i Paaly
4 0B2] 7]&7] = == 2

i 3

2h

i)

2:1&X%=%u!£ﬁ=% =>u!b!=% s L)
T, ©& s
25&‘=% =>b'=% =>n—%
"01]9113Hr1=%’
webd] a+b= 24 2= 2ol

2" 3

i I CAPE 2z 2
il =rJ:5LM.IrJ'*EI =r= IJ2| 2= = _ 2
Wi
2
I A L B W=
J 'fl -"’" "
.',f | __-";'-.) I..". \.I
."I/ i )J/ .l': III‘, # = o Ein by
IIIII -___-- II' |II II|I
i o~
x_,.-—'") I', I:| \ _
o 1 1 I3 -
B 15 3
Il'\.l. .II."I
N
LRk 2 % = : 2 =2=p =r —
J’—.% 'D.-\B—' ﬂ*‘-‘r] = EX([VZ E_I_', = a=5b - 5

24 0A9) 71€71% 34 OB 718719 Fo| Jolus

23




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

50. ®
081

y=flr)o] 7] 12

T y=fle) o F4 y= kbt F HE

A, Balsjn, 5 3 A B ZHE Mol sfal
FHA BE «2EE D2 o). oy (o) <oy ) &F2E

iy

W= Tlz]

\
\_/

|, — | = 80| B2 T 3 o] of 4] AM = 40],
H M2 cHR7} 60|02 o, =6—4=20|c}.
H AL T y=flz) $lo] Holnz

fl2l=k = coso=k = k=%ﬂ']r-|r.

T

3

4 y=glr)oh 24 y= 57 b 5 1)

b | =

raEE WA glo) = o 23 gt

1 wir 1 T 1
glel=5 = —ﬁcns?r—l =5 = .:.;.5%= -3
1
olmE 24 y=f(x)oh BH y= — Lo] Bipi

5o w4 4, (5, < By olch

Wk

it = .rl..l §

(5o 9] Eol7h o)ah7t HE| A QrhH 046 o)A Wl
HAHA WHE PS5l 225 84t

o] 2l 2b6=73 +4, = 4, =124 =3&o|c}.
ks |4, 4,|= 40k,

51. @
096

4719 AOBS| ezt L oluz

%xﬁxﬁ=% = AB=3

BC = AB +6o]o& BC=19

f{r]'=i15jn%+1 (n <r< %'b]g] Z7) ST=2bojong
2h=AC=AB +BC=3+9=12 = h=6

_,F'[r} = 5jn%_¢-—l (0= x= 15)
i

i ABe] $79] s HELE fx) o] 7]0] Lolm Folc.

ojuf, AB=30]22 cf o] o|afA H A] rHHEE

AB_, 3_3
Ty Ty
A
y = flzx)
VRN c/
e /oy=5
)/’ 3 \"..' l.-"llll
[ \
‘E; 11 x/ >
i 1': I'g I"',.' IIIIII.I 15 7
. "-.,\\ ,.-"lll
.-"’f
2 A2, 5oln 4 Ak y= /() g10) golnz

3 .
EJ=F. = r:SJn%+1=ﬁ = r1=4\.-"'§

-1

ks of 5 = 32436 = R}

-

24




TE NA| A[2|2 BETYUE - 2099 7|%
52.
® H—ﬂB=C . A—EE=C
1—-3 —2
(a—3la+=x) cosa—3{—cosa)
ol =25

SEABY »FHES I a, b (o< b) 2t EpH

w2l flz) =glr) (0= & = 27) 2] 5 A2 a boc).

fle)=glr) = ksinz =cosz = tan.e=%

iy 3

1 .
= ubAEA tanr = T 0=r=32r)2] 5 412 g ho|3
tanx 2] =77} no| B2 b=a+ =z o]}
Ala, cosal, Bla+=, cosla+w))

= Ala. cosal. Ble+x. —cosa)

A ABE 30 18 2|28k o] Cojum

= C[u—%rr. —Ecusu)
w=flx) 2] Heln2

HC=I4
—2cosa=ksinjla+ _w| = —2cosa =& ¥ (—cosa)

= k=2
1

= —_

=, tana 5

Core 8|4 2 = 3 tafjna)
4 a7} efzioletn Azkehn Azt E 19 &
tana = -7} S8 el Wl dold AT

(l

2

Sig = ———

a ) Zbe| B2 cosa =0, sine = 0o]ck
V5

= —
=, t0sa=

wahA] £h2HE BCD 9] Yol
5 Ll

1 - T 5
— = e ="
2 Ve 2 4

25

&)




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

53. ®

13. [EAYE] AEse TaHLE ofFfsty TFx#t
£ FE@H.
(7Bl A glar)=—1 E5 glar) =19
1

sin(ar)=—1¢°4 azg, sinfaw) =194 a=—=

(WholA BAA flglz)) =02 a7k EAgtn=

—-1=t=1°]32 ft)=09%] A 7} EA gL

A
1
0] g 7*'\ %"T /ZTI‘.;"'.-
~_ _~
—1

0=z <2om ol WAL gla) =12 EE afe] g2

t=—1% o %w —1<t=0Y 9 3r,

0<t<1d o 7, t=1Y o %C’l‘:’r-

n=r=2zd o), A4 flglz)) =02 ZE o &
o) Sxolm2 WA slz)=0& F A2 -1, o
7FA A p<a<10]th
(i) a=29 4%
£l ,}=r”+%z+b°ﬂﬂ fl=1)=00|2 &
f(—1}=b—%={l =, b=%
flx)== +%I+é=[l+1)(l‘+%)°ﬂk‘
44 f@)=09) F 2L o=-1 BE o=
olmg & PHATA FI
(ii) a—%?l R
f[m}=r!+%.r+b°ﬂ*‘l fl=1)=0°]|BZ
=prltog = p=_ 1L
fED)=bt5=0 5, b=—3
f(x}=rg+%;r:—é=[z+1)(r—%)°ﬂ)“l
WA fa)=09) F 2L& 2=-1 EBE 2=
olRE ZAS TEAUG,
(), (iDoNA fl) =+ ga— 3 0l f@2)= 3 o]k,

028

flz)=sin"r— sin[.r— %)+2
(1 —coce)+cinl T !
1 |:~|:|5.e.+5u1{2 x|+2

= 1—cosr+cosr+2= —cos e +cosr+3

cose =te} 2FeiH y= - +i+3 (-1 =i=1)

1 o 13
.’=E%'":H. ﬂ‘ﬂﬂ'T=:U
t=—19u, I 1l=m

wheha] 40 M+ m)= 4{%— 1':|= 13+4=172]t}.

26




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

55. ®
1=llﬂ ), #=Rgt 'r_}_;l.=3 = ;..=E
082 g = 1 ‘ 1
. - _ 3
y=fle) F1E 5 t= 19 W, HEg 1 +k=T=m
= ,1_1 — 'I - E * ~ -
w4 = flr) o THES De)w TR 23} Pk cheps kem =L+ 3= Sopg
1 ” w= flr) )
\ B8 e
N Theme 19 2Ztet9o| CHAEY
57. ®
\ T,
i \ 077
= x 0/ b N\ 1 F (¢) =asinbs [0 2= ), LoAB==
-3 i .‘-. i _,I'-I—IISITLJ[_.J_.IJ,/_. =3
! %
\ fl#) 2 FAE
| A
r= ~Zopy Hug TE DL A y=a
1]
, : = fizx)
a— &ELEH(—%JI=T:&+3=T;‘-H=4 o SAkAs
x=bolld 243 3& 7 nE ' ks
— I ]
4— -,Etan?b=3=>tan2b=% =>2a=% = b=15 0 a a B r
wehA] ax b= 43 o= elch. ol el M £ AOB = 0|2 OA= ABoloa
B a OB=-=2a = b=
56. ®
. 1 .
12 OABL] Yoleg —xax2a=a =40|02
087 =2
f i f =
flr)= u:u:usi(r— %w}l—cns(r— :I—l.||+k
a=2 le=0)
r— 3= Xet gt
w 3 T T ekt a+b=2+ Eo]q-_
I B 1
ro Tt X 5 =R}
cu:us"X—cus[X—%?+3:= —gin“X+sinX+k+1 Eﬂi @
sinX=¢&t 2§l — ikl —1=t=1)
3 a
e y= —t +t+k+]
rd
/
I.l'
i
-1 i |
2

27




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

58. ®
085
_.F[r]=tan% —L;=rir1. r=%1
=a = AC =a

flr) 2] 57

=|=||—|

A& BC2} x&eo] Phh= -5 Df 8L,
A Boll A x&o] Y7l $=412] w2 Ee} &lat.
4174 ABC7} #4}zHde|oz BA = BCo|ch

A gol sl & ME AB, BC
olm& AC:0D =2: 10|t}

= - —AC = L
2,00 - ;AC - ;
— 1 — a
E= E D= T
— i T
BE = jtanﬁ =
/ ..r‘/
VA
‘-.J}J ¥
A a |'Ilr
| /
e f

f[.i.]=tani=1

EE f‘— D]Ui% "?=1 — r:=%

wtehd 4zH ABC 2| gole=
i Iy
V3 VEV.E_% /3 0]}

4 13

z™o] ztzF 0, D

BH ] A4 a, =4

59. @
9. 4 flx) = tanfax — k) :u‘» 0 0<be :2‘7} o 2L
WA 7},
Oh B4 19 Fe Toe I b g I
0P 84y jle)e) ae A4 L - ko)
e R TRl
opmet Tem tesd
A 5o aker A
Lo i = “‘[Mv"v
D-v3i -2 ®o 4 R
b = e - i)
gy A ’v‘m;f % TS,
0l (¥
£~ 8
3
1. b
-3 T3 T %
) .
L / —TF = 3n+bb
—_— > nth‘g
| %
b 3
- .
R R
60. 10
088
_ [ AN ( _* T ol
.r.r—tan_m 2) tann|r I| 9] &= . 122
_r,r=ta]'l[1'u'— %)E] deiZ = y=tannes] I
r3e Yo B -0 Yol 5 1 Zoltt.

28



FE NA A2j=z BEITUE - 2049 7|

)= Lan|Jr

| ™,
wHo A= o, =6
whEhd w, +a, = 100] ).
Theme 21 APQIHE| T} AAQIHE]

61. ®

10. A% : ARIAL
olgsle] Atztae]

2] :

A7tva) ABCollA] BC=a CA=b, AB=c
of shar, h2be ABCO] e]gwe] HHA|
59 ZolE Rol2} &AL

A7 ABCO 2)3¥9] |ol7t 9ol
T =970|A R=3

M7k ABCOIM Apgale] oJstel
a b C
sind  sinB  sin(’ =20
ZH (7hMA 3sind =2sinfo| o2
i b
g R—=—=02 W —
3 25 2 2R
3
b=3a e a

ZH (WA cosB=cosCo]| o2
b=¢
&, Oof|lA 2k kol Oiale] a=2ka} &}
o h=r=3k

| -

A7tel ABCOlA TARRIYAI0] ofsfol

P+ —a
L{}h:'-l—T
_ (BRP+BR -k _ 7
2 3k = 3k 9
sind= v1—cos' A [7;] =%~f2_
i
- =2R=2x3=069A
sind
) 4 8
ELZF}EIHAZEIX—*,E:—'I.-E

T}abA ;La}% #&% ABCO] gol=

%beainA:%xd.ﬁmﬁx%ﬁ

=%J§
qE ©
62. ®

10. EA19l% : AQIYAS o]gste] M
‘H{G ;HD]E __rl_?_‘i'l- =S 0]%}}-?

£9] :

o AB= 2z

) A
V2L e

T g T

_r\-'-.'.'- C- iml '
B H (&

17l ABCO] olgqel wixlge] ol
Rolz} st o] elgee] oIzt 50

olm2 xR’ =50molA R=52

2142+e AHC oA

-

Nt ruan o

29




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

sin(ZACH)=2. = sinc=-2
O xr
bk ABCojflA ARQIH Al 9]a}o]

=2R = AB=2RsinC

ﬁIZEXSﬁX%, x =), ;]’::E\)/E

et AB= v2r=2410 0|22 X 7H
Zval ABH of A

e @

63. ®

059

£BAC= £ CAD =g} &=}

£BAC=+CAD = BC=CD = BC=CD
(7hol = A5 A opekatr] (5) L)

C = CD = r2} sk2}

AP ABColA] ALY 212 A1 R stel

5 +(3v5)" —2* 70— x* _
cosl= ————— = cosf= = )
2B IVE 305

AFZHY ACDO|A ARSI 2.8 ALg-atu
T s(3 v‘i}'i—ri 04— .
costl = —————— = cosfl= = -
2T IV 245

o), o] 23
To—r" 94—z To—r"  4—z”

< _ = = it
3045 4245 5 I

= 400 — T  =4T0— 52" = 2" =10

= =410 (> z=0)

cos = -+ 70— 2
3045 305 W5
e|oE 5inH=—£___ o]c}.
0l

AFZH ABCS| 213410 A8 2] Lol & Rele} shah
A7 ABCOI A ARSIY 3 & Abgshal

BC — =
—=2 Gl=2IR = 42 =1K
sing = Ve '

52
= R=—2
52
ajebd o] g ge| ol ~T ok,

30




TE NA| A2 ESOY-E - 2029 7|4

64. @
060
H2H ABColl 4 ApqIe 21E AHR-shm
BC _5x0y7 = Be=2va1
5in%

At2he ABDC7E e Y gsiez

T 2
éBDC_?T ﬂ_ﬂ“
¥
£ BCD =@t &l sind = _f &)t}

BD=r, CD=y&}shap

4¥zHE BDCoJ A Ahely 218 Al
zind

24/7
=447 = 2=4/Tx =3

T

£17HE BDCof 4] Fabolw 218 apiaiy

cosZam g+’ —l2v21) _ y-20_ 1
3" 2By 16y 2

= o +8y—20=0 = (y+10){y—2)=0

== y=2 [ = i i)

w2} BD+CD=x+y=8+2=109|c}.

65. ®
064

AB=4, AC=5. cos( .f_'BACJ=—;

£BAC = £BDA = 2BED = 82} 8}% cosf = %n]q_

Az ARCol A Tabel WAl Alaaiy

g £+5°—(BCS _ a1—(BC) _1
cos 3455 an 8

= 11-(BC)* =5 = BC=6

H Boll M HE ADo] Y3l 4:40] b2 Ha} ).
AB=BD= 491 o|S¥4zHd ABDo|M
£=ﬁ=% — ﬁ=%D|Ei

cosf =
4

AD=2DH=1 = DC=AC — AD=4

#H Dol A5 BCol 7l 442 we Mele} st
429 BCD &= ol 594250 9.2 BN = B0 30|tk

—_—

DM= /4 -3'=+7

3T

cu58=% = sinfl= ooz

Azt DME ol 4

5JH=—D‘I——£—.§V? ﬁ:ﬁ
DE DE 8 3

wiebs 418 DE2] Zoli: S elth.

31




TE NA A2 2 ESTHE - 2099 7|4

66. @
067

£P AP, =0, £QC0, =72} 512,
AE=2R,, CE=2R,2} )2}

BC=3, CD=2. cosd= —

A7HE AP POl A Abel & ARt
PJPz .

. =2}I.| = PLP'.*: ?Hlsmu

51Nex

AFZFY CQ,Q,00M Abelw) 28 AHg-aha
QR

- =28, =2 sin?
sing3 = Qi 2SiN

AR ACE 1:28 |E&l= Ho| EolER2
L, = 247, 0] 10, Q,Q,= 447, singe|th.

£

=]

|P. : |Q! =-3.'5‘u'll'2_

= EV;E_FJPz = 30,0
- s, .
= 02X 2R sine=3 <48 sin3

Y -
= 54/ 2sinm = Gsind

o

2

1 .
cosf= —;D]EE sind= 3

- —
=, Sl = —
o

4171 BCDojl A A -2 Al2atd

BC +CD —BD’

cosii= _
2= BC=CD

1 3 +920_BD°

= T3 2x3x2

= —4=13—-BD"

= BD= 1T

AB =r, AD=y2} &}

AP
PN T——p
AN b | Py
N Yoo T /
N
s :{_,h‘ |
Iy ; - W/
/ ~1 N 3 Q2
- A
rd - W17 5, d
|
i 'l

4tz ABD2| ye]7} 20|

1 — 14
Ek’. AB= AD> sink=2 = EI‘”K?=2 = Iy ="

. 4 T 3
51N = _:ﬂ‘]__’l_, = E°|Ei COSx = — B

b v

A7HE ARDo| 4 Aol AlS aliale

AB"+AD" - BD’
CO5k = —_—
2 AB> AD

b L T A

N _3_xty [V17)
51 2'3"\_1')('#

i "
== —?.J'y =(z+y)" —2ey—17

= M =(xr+y)" = r+y= 21

wheba AB+AD= /21 o]t}

=

32




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

67. ®

13. [EA9x] IARIEAE o &t H3Hel &8
EAE HZ2d
A7td ABE 9 #4748 DCE &= MZ gdoln
AB:DC=1:20|2% BE:CE=1:2¢|t}.
4248 BEColM BE=k(k=0)ole}t &d CE=2k
WF2te] A 2lale] ~BDC= 2BAC=a°|EZ
£BEC=a+/
42+ BEC ol mAlQIg Hel 2] 8o

(2vB0) = +42—2x kx ka[—ﬁ), =15

k=00R2 k=32, BE=3y2
AE=t(t>0) ]2 39 423 ABE A
D<a< g olER 442> (3v2)% t> V2
5

12
A7+ ABE A mAIH A 2|&te]

_
49=:9+[3J2_}g—2><:x3x/§><%

cos(m—(a+3))=—cos{a+4)=

2% —5/2t+4=0

(26— v2)lt—2v2)=0

t=>20|BR =22

mpebd Fahs AR AE 9] Zol= 24/2 o|th

68. 20

EH2l=
@ ZAQIE 2 ol gate] A ACo] Zol& 74 4= QP
@ AR AT 3R, = 20,8 F8 A& BES] HolE 7= Sl=rl?
@ DA A E o] &5)a] HE AE2] do|& 2t 4= gl =717

stdge

£ ABC = 2 BDColu 2 42} BCD= BC= CD=239] o] Sialzbade) 27
A CollA A E BD || Y =4 2] W& Ha} S5 o

4 ABC= 2 BDC =62t 549 cost = %Olﬁ BH=3cos8 = 10|,

BD=2BH=27} 5]ZlZa~

ED=20]3, 45 ABS 1:28 WjEal= o] Do|ua AD= 17} 5| #4127

7T ABCo| A At 2& AMgslg

(BA)'+(BC) —(AC)” _18—(AC) 1
cosfl = R = =3
2w BAw BC 18 3

= [AC)* =12 = AC=2.3

2P AERF 214 CD & 412 B35l £BAE =»—67 =350~

\\\

\ 1

/

'\\‘.I ]

B i
3

ol 34, =28, £3& o5l A& BES] DolE FefE+ o
2HEE wolEatoy A A E o] Bol E Al

33




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

_
4248 ABCOIA AR AE AHgste e A -om - 1, - ST
A}zbeE ABEof| 4] Abol w28 Apa)o WE&) ik, = R, = 22iﬁ

3k, =2R,¢| 02 BE=3/3 o] 3 Fa-

RE—s2h 5.3, 47kl ABEOJA 2AIQIY 21 A1gahsl
BE)’

(AE)* +[AB} ‘(B =18 1
cos(m—@)= —costt = )
2 AEx AB bir 3

= ' +2—18=0 = r= —1+ 18 (v r>0)

a=19, b=1o|Ug a+b=200] 5] H 72—

Enxie| siojr|

[ 20

SwA 120228 68 WIHY 129 EAPE We2gue? v
YRS o] g EAE vhEolnn Holch, Balzlo] oy
kS92t 017be AT HOMAA? EHEAEE ok AEE waol 47
EAsele £AE & Avkelzt B 28] 27 wEe] vl3ige)Agt
A7tk W B EARHAITH

69. 26
077

4249 ABCS] 2302 w182 QoI g Rolef sha
4749 ABCOA Ahell2hE AHgatal

A2V ACDE| 23| REA 52 He| & rofef shah

47H8 ACDo)A ARl 212 21859l
'._.U: =2r = smz\‘—£
sin/? I a
AC
Sin;:]'=i r _ 3 _ f_3
sina 2 AC 2 v 2
o8/
ft=23x, r=2xc} 812}

Hofl o F Eof dfF Y52k 7= O Tof ofiF
%m pong

£ AD'C=280]th

FHzrel 27]2)

L AQC =26,

-'Ir-

S L]

£ 400" =1x 2 a0C =%X2u —a

L0AD =a—(a+d)e|lB8
A7FE ADD o 4] TAROIW 28 Al

/+7—00°)°
coslr—(a+A) )= —cosla+ 9= 2w
I =
C-:]-S[n-—.'i}'=;. 0'=1, f=3z. r=2x 0|82
#+ —loo)”
cos(r—(a+d))= —cos(a +3J_W
1 !h-”+4¢::‘—1
3 12¢°
—4r°=13r"—1
1
T
= i = 17

4tk ABCY| o) le] Yole Rir=92'r = %WG]EE
ptog=260]c}h

B 2

34




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

3. =9

Theme 22 SXl+=¢E1} SH|+E

70. ®

5. A9 : Foln AL WAL
S|4 g 3 4+ Aert

AHEe -

SHlE e, )2 HMMHE o FHE r
2 5tE 29 (a}9 BE Fol Yool
o2 g0, r=0o|c}.

Y -
il ar” = ar

ar’

= 1204 =12, ar' =12

=, 0, =12

=

a v e = oM o =2o|02

a;, 12

i o [t s
o= ==4olnz
a;

iy = A= 2 =06

iE ®

71. ®
060

de 2 Az re S o, =h, =10

L

i
i, =b. = gy Td=rby = 9+d=0 = 1+;_}=T'

T d 7} ApHg=e] D2 i 02 sfja=o|ch

04 < ay, < 100 = M+ 5d < 100

= 04 <9+ 0d < 109 = 17 < o < 20

Sd=18 = r=3

whehH a. + b, = a, +d+ b, = 0+ 18 +81 = 1089]c}.

B8

o
[(=]}
et

72. 7

064

. _ k2a+(k—1)2}
§=—— =

— 16

= kla+ik—11}= —14

16
= at+k—1=——

_ k+2{2a+(k+1)2}

5..= 5 12

= [k+2Ma+{k+1)}= —12

= a+k+1= —%

= a= —}.-—1—% e )
9, 02 deehd
—k+1—%= —A—l—%
S 1—%+AE2=L’]

= k(k+2)—8(k+2)+6k=10
= k'=16

= k=4 (k=0

k=4, d=32, a= —To]|B2
iy, =ty =a+Td= —7+14=7 o|c}.

=1

35




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

S8 =a, o ta,

_ i1 n+2
=ar +tar  +ar’

= [ar+m —ur;}'r"_ l=13=x3""!
e|OF =3 artar’ +o =13 = Ja+0%a+2Ta=13

= 30a=13 =‘~u=%

b g, =art = %:« 3 =go]ct.

Theme 23 SXt&9o| $tu} O|Xtets
74. @
087

a=>50, d= —4

& = re{lﬂﬂ—(f;— Diz4)} nl—2n +52)

S =flnloz W fin)l= o242 5 5= 9}

fln)= —20"+ 5
PEEDWIL
=flml+ flim+1)+ fAm+2)+ flimn+3)+ flm+4)

7} 27} Elal 9 olahte] B pHE} m+2ol9
gt} o] 2g4-0] H3 o] r s 130] 22 m = 110]c}.

75. 30

079

a, ] BArEoBE 5, = An" + Bn o} & 4= g}

T -1l 0 [ il — 0
( nl2a ('Ju Lld} _ %“_ _[ 'J‘ua rf]" — An® + Bn)

S22 RE S =fln)= An* + Bn 2} 7).
%, fln) 2 o]algt=olch.

(7hy 2] 2Jate] A= Do),
S HARE r= olnz
j'[l—j)=ﬂ — 24 %+H=D — 154+ B=0

= H= —154
Z fin) =An" = 1540 = An(n—15)

|5 |=1fln)| 2t gooz
|H""|= 1‘{5‘3"'1: 162 = |f{"‘:||= |Az2mil=162 (m = &)

ik
= flr
."I
- I|II
- '\\\ /
162 o
\ hY J'III
Y I W
' - LI "'l'll H —
[l T s 15 2 L

|_,|"'[.rre}§= —_,l"'[:re} = — Amlm —15)

| f2me) |= A 2m)=2Am{2Zm — 15)

|_,|'"[.rrd:| |= | Az
= — Amlm—15)=24m(2m —15)
= —m T 13=4m—30

=+ hin =45 = m =19

| fln)|=162 = 544=162 = A=3

fln) =3n" —45ne| 22 § =3n" —45n=3nln—15)

= g, =6n—45—3=6n—45

(Fro|E2Elof 4 5, = An’+ Bn BoflX o & We] L&l
e ofl o3 =hg ¥ et 2ledch)

wbebA] a,, = 78— 48 = 3ne]c}.

B =0

36




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

=

Theme 24 ) 2| MH
76. 100

18. %4 (a,)el sl

Naa, +1]=60

i[u_ F11F =100,
2 Oa + 230 T =10 -
o ol ¥ia, 1), +5)2 GhE FRAL [3H]

[

/
/ f2p=ad
— &i E‘: iil
B=zo. A=%D

Iﬂﬂl‘ﬁmn—f =) E.-H\-B*CE}

W+iro -50

@

71. 22
047

k=1

.Elfal+bﬁ|=32 = .Elul—ihi =32 = .Elhl ]
k=1 k=1 k=1 k=1

wepd $b, = 2200 e}
k=1

Y (3a,+5)=55 = 3,4, +25=55 = Y,a, =10
k=1 k=1

™ T 0y=64d

22

78. ©
083
M gkt ) W k+1 a T 1}
i + & 4 1
—_— — e B | — F
; gh—1 EJ.: *g]%y{g.l |
" b k=1
=EE—’-1'_ A ]_E[S}.\[l| ]
k=1 k=1 L L,
[ 1
. ¢ s Bll——
iy My [y k=1 21 H
. 1 16(2" - 1) ( 2 ]
S Bl A
.:EL J-EI A[-EJ ! 2-1 l—l
2
=2”—1ﬁ+1ﬁ—2 _'|i=2:ll_2 24 =08 _ g ]
a=3M. =26
ubhA Za+bh =68+ 26 =094 0|ch
Theme 25 R EZ&F
79. ®
043
_ 1 =i_ 1
nln+l) n n+l
1l _ 1ik 10 ' 10
ELSL—H;}FEf’l_Efu:[l_ﬁJ—Sm
k=1 k=1 k=1 \ /
—-Ll_1_9_9
11 1 11 10
0w 0
webA 33 (8, —a)= 15 ol
k=1
|_:!_

37




TE NA| Alg2 E2IDRE - 2099 7|&

80. @ 82. 115
044 036
i, =d+in—1)d=dn - i
s Ak -1
i 1 o ‘\I"I;IJ.—I_‘\I"’E 1 1
;_11'{":4_*+ L TR =y R =”.l.$l (2h—1)12k+1)
1 i — — 11 i !
=EE[_‘~I'”J.—I_\I'II“J.} =”El4;—;|
k=1 120261 2k+1
1 ,
=E[yﬁ—fﬁ] =£(_1_L|=£u
2%1 23) 23
1, — \
_1 _ T 11
g v16d — vd)=2 o ) @1 A7 EIAH iz 239] olof dhet.
b=1 2k T

= 16d — vid = 2d = 4d— Vd=2d
wheha] 100 o] &he] 2peS= a] 4ghe 23 FHgighe 02
= 3yd=2d = Md=4f = d=% (v d=0) o|o g #gyka) #azte] #He 1150]ck

B us

Theme 26 +=9Y2| Tu} AUHtE Ato|o| zHA|
83. 58

whehA] g, =4d =4 = %=FJD]E+.

M
=)

81. @ 067

052 EI 4k_3=2ui+'?n

iy

k=1 Kk
a, = —4 4n_3=|’:h0]|:’k-6']-1-5
i,
: o b, =4n+7—2=4n+52|ch
G (1 1) 1 1 1
=owmey, Sleyy e oa a0 om
1 1 1 n+4d 1 An=3 =4dn+5 = a_ = n—3 oo
—_ - = = — = i, todAn+h
4 n oo 4n (-
: o _1?’y2.’3x33_ ”u]q-
4n B BT R TR TR I
— = -
a1 n+4
weba] a, = — %= 30}, whatA p+g=580Ich.
: i

) s

38




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

84. 15

85. 20
029

a,=3""1-3=§,
k=1

-85 =3"""—3-(3-3=3" -3 =3"(3-1)

=2x3 =ua,

[ i o [ LN \l
[ﬂﬁlzz[u*]u=z4“ﬂ=3ﬁln 1) _ olo™—1)
k=1 k=1 a-1 2

whdhA] mo= 200k,

86. ®

078

n 1 .,
— —n+
;E_:l (2k—1)a, nw t+2n

_r
(2n—1)a,

b, =2n+2—1=2n+1o]c}

= b,ole} st

1 1
—=Mn+t] = =—/———-¢|0&
(Zn—1la, " BT Tan—1)(2n+1) ]

Lik __1:|l.|- 1 B 1 I_l‘_L“_ﬂ .
,El““ B 92,4 m—1 2Zn+tl .|_ 2[1 21 _.I_ o1 219

web Ya, =51 elch

Theme 27 MEA HelE =€l g
87. ®
078

M= HA 2] Yol d o E 4= fla)7h 23H (0. 1] A

3 < x<1)

f{r}'={ ) )
1 lx=1)

BE L4 pof it fle+1)=fle) = F7] 1

flz)E 299 chga) Pof,

YA
3 or "_F \._:l l_"' O F \'.p
1t ’ 1r * * * '

O 1 2 3 4 5 6

VE7ZF Adsd w, A yE)=10]1,
Vi 7h Agigzhobd o, A vk )= 30lc)

vk 7k A4l W ohe ) gk

39




L1 1x;ru}=%
kmi o 2SO
kmp o 2210
=16 — ll"x;f'(-l} Tl"

Vi 7} 2l opd ol oS
kx fAvk) k=3

3 3 F

VE7h R Aot ohetm A deln B HE &

B8 e

JEA Rl Mw e Bl
g 'l.-"'Ft?" Apela=e] M—ﬁn] abE HEAA
'E L_yf;_AE SrapE ot
k=1 h
e 4
$hEXAVE) (14 gpgeip)s LEATITIE
= 3 k=1 ;
=2”L2?1—3n—1n=21n—20=1!?ﬂ
ol
88. ®
079
m 2] nAl it FollH 4t EAfEchs oul
a” =m" (m = 2)& BEA7| & A+ 27} EYFcte
ojujo]c.

Tm=2 = " =3"
3 o]abg| 129] oF4t= 5rje|ma f(2) =50}
@ m=3 = " =3"

2 o] ape] 129] ok 5rflejmE f(3)

=5o|c}.

@D m=4 = " =4" =34

:’_l"

2 o] 42] 249] okt TAO] LR f(4) =Tolt}.

2 o]442] 129] of== 570 B2 f(5) = 50|t}

B m=F = " ="

2 o]4t9] 129] Sz 57| B R f(6) =50tk

2 o] Abe] 120] okt Safje]mE £(T) =Bolc).
|-Ji': m=8g = Ih =BI! =2ihi.
2 o]Abo] 369] okl grfo] D& f(8) =8e|).

Bl m=9= r" =gt =34

2 o] 4}0] 249] ofs:t= 7ol LE f(0) =Tolt}.

]
wabd 3 flm) =5x54+T=x24+8=25+414+8 =470|c}

ma=l

B

(&)

40




TE NA| Alg2 E2IDRE - 2099 7|&

89. 14

2L 227} 0e) obd S (o, )l HEA b, =a, a0l
sk, 54 (b, )9 A An A e 5 212t s,
5] obF £30E AR

¢ o8 atladiy = Redt HG T >y

7h 5
ith & =4

pIF W ¢ g Fepa L, [44]

[
by sOexOy =0 =-u
hﬁﬂ,ﬁ-ﬂ;} =0y =-d
balst @y = 0y =0
- gty =~agq = b

adr 2l 4

(}\m“ "l\fH"b = lc7||-"‘|.

1M ho

> P -

1 s - g ;ﬁ;"ﬁi)

ﬁz? Em—s‘l?n:'i
(1~ 2)=0)

-2 (=) # -vle-)

068
d=%44
iy ta, =0 = at2dtat+tdd=0= a+3d=0

=, a, =092t

i, =ay,—3d = —3d

iy = a;, —2d= —2d
iy =, —d= —d
iy, =10

i, =a;+d=d

ity =y +2d =2d

d o] B35 of| up2} case B S 5HH

Ld=0Y

|a,|= |—3d]l=3d
|ay| = |—2d| =24
| = |—dl=d
|ay|=0

|as|=d

|| =24

b
3 (|a] +a)=6d=30 = d=5
k=1

diz g0 Yolne 27 WEA T

@ d=0 % uf
&
d=00]9 RE o] po]mz ¥ (|ay|+a)= 302
k=1

WEA7] 4 e

41




FE NA AZ= BEIUE - 2049 7|

@ d =gl Ma= —15
|ou|= | =3d|= —3d ﬁr1+78=u—lﬁ=‘-4r:=—ﬁ3;‘-u=—%
|| = | —2d|= —2d _:L-’*{ el s
|r1H|=1_rI|= —d
|r1’|=ﬂ @< —15
|as|= |d]= —d Sa+T8= —a—15 = Bu= —93 = a= —%
|| = |2d|= —2d 31

—S-< —150|nE 21 RSN

i -
a|+a)= —12d=30 = d= — = 31 23
‘-gl[l J.l 2 'U".I"If:l"'b'-] Ly =at+2T= __+2?=?G.|r+-

de Y7o ne 2HE &L 7] 4] e

@
&)

d=50]08 g =qa,+5d=0+25 =250t}

Theme 29 X XS 0|85l | &
91. ® 92. @
077 081
(7h a, <. <0 o] —45 = a= —45
54 {a, |2 2247} 39 SA5Y0| DR o, < ay0]Th Sk didiz A5 S+ {a, )
=, a, <0, e =00}
{YH |um|= ;”-:.-Hlal_] xl’?‘."? "”D| ‘E;‘H
i i |—45+(m—1)d]=|— 45+ [ + 2)d|
i+ a, . |=6+ i, _
;'.Z]i ‘ bi J.gll B = —45+{m—1ld=45—(m+2)d (- 4= A5
= (2 +1)=190
|”7| + |”’H|_ 1”\.!1"' |”m| + |”’|| |_ 1”::1
=6+ 1”’:1"‘ |“4| + |”’|i|_ 1‘&1"‘ |“L|J| + |”’|_-| dis Ao, mE A po|BR Zin+ 13 Fpo| DR
715t caset= o} &0 o).
= |u7|+ |rr.!,|— 1:1”1=ﬁ+ 1¢L31+|r1,|— |r:“| ot casei= e €
(d. m)=1(2. 22) or (6. 7} or (10. 4)
or (18, 2) or {30, 1)
= sty tay, =6—a,—a, + |r1“|
= r:+13—u+24—u—.'m=ﬁ—u—3—r1—ﬂ—iu+15| 1
(vh 2E 2t o] dste] $a, = —100
= Bu+T8=|a+15| k=1
(vh =He] JHsteH 2] #4gt0] - 1002ch 39 Hr.
a 2] Welo] upe} case L E2abT AafEo] —450| 1, Fa} drf b o] D2 Fe] HY

#20c} o] R4He ohx|ut G491 x| o] G Pt

(7h 2 2] ”...'—EI' ”...—:1% HE7 A5 vbfe]n
Hoigho] grh. o, 2 FAFUO|BE o, ., +a, ., =00]T}

[T T | Il SR

ik

42




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

ne

= 0001 THA S So] B2 g gl

(m+1)(a, +a,.,) _ Cire + 1){— 00+ rredd)

mTl

“J, = 9 = 9

k=1

{m +1][;F]|.-.|+'I'Ht” .

— 1M}

= (m+1{—90+mdl=> —200 - =D

(d, m)=1(2, 22) or (6. T) or (10, 4)

or (18, 2) or (30, 1)

oM G2 TEA 7| casels thg 3t 2ok
d=18, m=2 or d=30, m=1

whepA 2E Apel s do] ghe| $he 18+ 30 =48]tk

93. 19
21 BHOE : SAisde] Wit @
g olgstel FolRl £UL WHAI|:
289 e 78 £ UeIl?
FYEo :

S5 (o2 YL o FAE 4
gt &tal. 9 (a,}2] BE o] AbEs

olaz ap A@seln die 0 ol
A solct.

5= ni2a-+ lE;J—lJrJ'} : |ﬂ_ i I|rr
ol g

5= 2{ge -2
r%wi]k"'i[a—g:lxi:k

_rf}_"«z;:-flﬁ >--?"<H
TR g
—nmzﬁla——ﬂl
] _fl

= 28n + 5id
T+ Sd = 644 o) 4]
a+3d=23 3
a0 139 Hipolaz Al me] of

&

olt.

8o

atbd=13m o O
D= M 4d = 13m—23
Ad+ 23+ 13 = 13m+ 13
Ald +9)= L3+ 1)
L¥m+1)
4
of gro] mpESLrt Hojop spoz

d+i=

we 49 ejsolejop s,
e gL
G711, 14, -

1im

i

&
a= 13w — b

= 13m—6x IIHLI_?!.:l

[
5

A0
=1dm— —m+
Lij] 3 m

1w
!rri 3

oL o o] fFgolofof oz

13 G4 [t
?JH t 5 i, JJI{E

. mo] @ &

m+12]

A,

d= " Z ojoz Qo4

ot m=30|n o|nf d=40|0 2

=X—2d=15
o)

L=a+d=15+4=19

=g 10

43




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Theme 30 O3] 7}X| £do| X Mol (=¥)
94. ©®

032

a, =12

J 2 (ne] EFULAH)

Gty =
I 1t+a,  (ne] #pdds)
' 1
T 95, T 2
a,=1+ta,=—
iy
= =1
T 93,
g, =1+a,=2
dy 1
T2 3., 2
@, _l_ l ]_{_-.'l H]-I.l_ﬂq
a2 2 Uk = b B

1] { i
wpep Ya, = m(z— %— %+1 |=300]c}.
m=1 = J

@
95. ®
026
=1 =2 o, =4 o, =8 o, =1 a; =2, a, =4,
L. n
ay =80|0 8 ¥, =2 (1+2+4+8)=300]c}.
k=1

@

96. 33

027

o =% o,=3

g =i, 4 —a, OB
=, —a, =3—09= —6
=, —a,= —G—3= —9
=g, —a,= —9+6= —3
i, =a,—a, = —3+9=56
i =a;—a,=6+3=1
=, =09—6=3

ity =g,—a,=3—9= —6
i, =a,—a, = —6—-3= -1

iy =y, —ay = —9+b= —3

9 3 —6 —9 —3 6o] vheEc

100 6.2 2 vHeH Se) 16 v 2] 7} o) B2
m, o3, —6, —9, —3. 69 16 vheE g

iy =0 gy =3, gy = — 6, a4y = —00|h
kA
16=2+1 =332t}

iy

=32 BEA7E 100 o]ske] He15: ko] A=

a3

44




FE NA A2Z BEDAE - 2029 7|H

97. 8

22. EX9lx @ AdHoz Hojd 24
o] 5% a9l e T 4 AN

9] :
4 (Wl A
(ﬂ,,+ o, %k](a”_, +ka, J=10

ojog

2
ﬂ.l.""l_“;l'.l.'—f—q'i"h:r‘I EE% ﬂ”_‘_l'f'kﬂ” =0

2

'5“ I:[rl"'l =ﬁ".'|_?k E% n‘.l.'—l =_kﬂ”
ay =ko|ng

2 2 k
a, =a Sh—k 3&—3
=
fl_;=—kﬂ| =—k)(k=—k2
(i) a="ol u,

= 3

2 k2 k
G=n-gh=gTgk=Ty
=

kK

- 0 — o ————
a, ka, k 3 3
i kcﬂ
(1-@) QJ.:—;.;‘T»H
S L
i R Y
oln2 =7 (Fhg WFACE

2 k2
a=ogh=mggk=—k
T+

0 =02 VAT ¥4 k9 e
EetA] et
ke

(i -@-@ a=73% 1,

(=

012 4, =0g WHAFIE Y% ko)
pe EAjsHA @t
_ R
(i-® a=——% 0
i

oF
,
P
Il
o=
b
—
|
| 7=
A
=

45




TE NA A8z ESZRE - 2029 7|4

2 K2 ]_zh

SR 3“_( 3 3h 3k
N L
T
o2 B2

a, = ka, ——;cx(—?—ix.—?+§

I
Q- 3 HL’E

._',__.

| R{Aq l}e::n
ﬂ]_ﬁ_

K2,
" = k-(k+:z)}n

1 3
oln2 g =02 UHEAIF)= 3 kO]

e EAeA ghect

. 5
(i-®-@) a==% o,
2. B2
al—ai—gﬁ.—?——k
T
k}i kJ
ﬂ-'i =—L]’11 =—k}{ ?z—?
I!.L’f-
4=k O,
a. = 00of| A
o2
?—Ek—ﬂ
k(K —2)
— =]
k=po]le=2
k=2
_ K 1
ﬂl— ? “-H
1
u|=—%{ﬂ

—hay, =—kx(— k) =K

(ii-®) a, =K — -k

o,

a, Xa, =— k? % [ H——L} [.L+E#.]

ojog =4 (PhE U5
(i-®) ay=k'Y T,
a, Xy =k 2k =—
ojoz2 =4 Phg ©
=jlolog

2 5 2
aJ=.~;%—§;;=;f—§k

T

rr

A)7)7] 2Ei}

<0
EA]FIcH

= ha, =— k<K =— K

(i -®- D) a, =K -7

T
H—Efcé .
a, = 00 A

aﬁ:

k“—%k=n

24\
s.{s. E)_“

k=0o]og

“_I/T_ 2
Ve A

—— k(18— 2

3 2
K-Sk o,

46




FE NA| AlRZ BEEE - 20U9 7|H

=—;;*+%E'1=1 o,

a, = 0of| 4]
2
Ay g2
k+3k9 0
, 2
T TR
el )0
E=0o)o

|R=X=3
2
-/

(i-®-@) o, =K< T,

98. @
a, =k (k= 2y
a, T2n—Fk (o, =0
L ={
a, —2n—Fk |a, =0

iy g X g X ayg < 002

ay = 0oy =0 a =0, aq = 0o]o|ofFho}.

2 L 2
a =a,——k=——kK ——=k
5l d 2 2
L Day<0=2—k<0 = k>2
5 =, +6—k=2—k+6—k=8—2k
a, =— ka, =—k~>.;|:_k41|= i a, =a,+ 6 ;
1_2 ol M- i -
a, =k _Eke . @-ida, <0 = 8—2%<0 = k>4
. a,=a,+8—k=8—2k+8—k=16—3k
; 2
a =—k[k‘+§]=—:n
) _ 16
ol 1. M-i)-@a,=16—3k<0 = k:-?J
a. =kl T ag =, + 10— k=16 —3k+ 10— k = 26 — 4k
a. = ()
' ay <0, a <0, a, <0 0|22
— (%]
E‘]E.i s =0= T of —H!‘ IL 1"jq:]n:_l_ kO iy ¥y % ay Xy < 00 2 H gy = 00]ojof Fck
7ro. EIJE}E] okl
a2 AR =t zﬁ—4k>n=kq12—3
(1), (ii)olA
= 16, 13
2 AT
kg—l e 2, \,/2_ T ?
miebA ko] el e k=6
2 2 2 |’
., 2
2 +(V2f + 2= +( 21 = )
3 ; T-i)-@a=16-3k>0 = 1< k< 2

3
(D-1 )9 AAzP] k> 450E YoM =gk Hr})
k=ho|o g
a, =a,— 10— k=16—3k— 10— k= — 14

ay <0, a, <0, a, >0, gy <00]BER

fy oy o, g < 0 TREET

. k=5

47




TE NA| Alg2 E2IDRE - 2099 7|&

D-1iya, =0 = 8—-2k>=0= 2<k<4
k=3o0jog

a, =a,—B—k=2—8—-3= —10

ay, =a,+10—k= —9+10—-3= —2

ay < 0oay =0, g, <0 gy < 00]B2

== oA
g o, oy < OE TREgO)

Bag =0 =2—k>0= k<2 = k=1
ay,=2—Fk=1
a, =a;—6—k=1—-6G-1= —6
a, =a, +8—k= —6+8-1=1

i =a,—10—k=1—-10—1= —10

iy = 00ay <0 ay =0, g <0002

iy 7oy ¥ oay % oay < 0F THEA 7] A] gt

mrebd B k2] ghe g2 6+5+3= 1420k

Theme 31 {2 71X] &2 HEH B2 (4

99. ®

040

tyy =5

| \
o (ne] &4 H5)

1=
| Ba, (no] #H50 )
1 1
Bp=—=—" =, =2
= a, 2 n

ay, =80y, = ay,=—

4
1 1
by = —= 7 T =4
th
. 1
iy, =8y, =4 = =5
1 1
by =——=5 = 0=
a3, l_ 4. l;-'l_ul_lll__ll—___]ﬂi
4 2 e e
— — — — — — 1 —
. =2, 4y =—, 6, =4 g, = oy = ay =T =
&]r+_

W:l-r_"}'.-z.'l a, +“| =4+ %: %ﬂ]l_ﬂ-

fizn]

48




TE NA| A[2|2 BETYUE - 2099 7|%

Pt rlhl'@u':l

100. ©
12, e ge] Helqy 1 1 ]
L = Fqul P2
.1" 1 ol 2
s g ool oy ba, =da0e] SRS L 1, 2 |
g [49]
|V|/- L7 1 I LAl [EE]
ot} [ Lo Ilr
Cﬁﬁ‘ { 'ﬂ-;-‘k‘ o
\ s Lo ) B L

mﬂ;\?ﬁ}‘ = Jet il -0

%
<Eh-=”'ﬁ.

] [J;Lllll.-f

ﬂ,_'r D.n‘l‘ L Ll
P TRl )

wy Oat Joudie 40

LA

(s Fyyazr?
T GR\ e
. Il;l_“—"-‘] io"'lq 1% [g)

ﬂ-'—f‘ 1% Iy =52 lo) ‘f/} -

@ A, B O, + - 0y =40-

S

<am

| 'L“:-"Il |'Tl
“ J&;Mif

Edﬂ"ﬂq Eﬁ,;ahLPIU}

Ly gt T .--\
) 5491 (ML)

1
(ot 5 [0a)
g -+ = PO

I
<

{H.'L";G

o= 30

= 4]

na = 79 L‘g"]

fa‘-.‘."-' n r-.:'-.L' 0.

101. ®

060

(7h e, =5

a, — 6 la, = 0]
(Ha, ., ={

—2a, +3 [a, <0)

E ay 9] kAt Hghg 242F M, meo|2} § o,
M—m 2] gh& 8= £ o).

n = 50| a o] shts] o gafjr|uz

a, 3 052 1 EY caser} P
Ygsioz g0z o Ve Fuahs e st

s o8},
a, — [y, = 0]

a. =h= oo 2
—2a,+3 [a, <0

a, =11 or a;= —1

1 r1’=11ﬂ'll
i, — [, = 0]

a;=11= o|lER
—2a,+3 [ay <0

a, =17 or a, = —4

49




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

L-(1) ay =17
{ a,—6 (a2 = 0)

—2a,+3 (a, <0)

L -
=

o =1

-

=23 or ay = —7T

(O-(1)- a, =23 o
a,—6 (e, = 0)
n._;=23={ olog
—2a,+3 (a, <0)

a, =29 or o, = —10

O-(1)B a,= -7

a,—6 (a, = 0)
iy = —?:{ a

=

—2a,+3 (a, <0)

SHEA 7] o, EA5HA] gk,

L-(2) ay = —4Y
[(a,—6 (a, = 0)

ay = —4=4l olo&
—2a,+3 (a, <0)
g =2
a —G (a, = 0)
n,=2= ojm g
—2a, +3 (a, <0)
a, =8
@a =19
i, — 6 (a; = 0)
= —12{ oo
—2a,+3 (a; <0)
a; =5
a,—6 (a, = 0)
ﬂ_}:ﬁ: 012_::_
—2a,+3 (a, <0)
a, =11 or a, = —1

@-(a =111

a,—6 (a, = 0)
%:11:{ o|lo&

—2a,+3 (a, <0)

a, =17 or a, = —4

@-(2) a,= 1

1
ek A2 e Y a0 ghe g gt

k=1
i)a,+a;+a,+a =11+17+23+29=580
i) a, +a,+a,+a, =11+17+23 +(—10}=41
iii) a, +ay +a,+a, =11+(—4)+2+8=17
iv) a, ta;+ay,+a, = (—1)+5+11+17=232
v)a,taytayta, = (—1)+5+11+(—4)=11
vi) agtagtas+a, =(—1)+5+(—1)+5=8

101 L0
M=80+ Y0, =80+ A, m=8+ Y0, =8+ A 0|E&
k=5 k=05

M—m =T720]|c}.

®

50




TE NA| A8 =2 EZZRE - 20¢9 7|4

=

102. ©

14, A bop ohg 224 sl BE Sl e, |6 ek
o H HAEE Mg T2 A mefel 4 o,

M= m2] ghat [44]
P ey =7
) ks, 2 abee ae] e
1
.J' i
o]}
(g
r
\zf’_«-. b [ ey o= O =g -1 apn
D=2 [Cu72] = 09 aa< P
0= ek el e
? MIEa-tha e wen-ly
g
Dot (duf2)s 0.0 4 "
A g2 Ot [t} @
dys F-H s
. oy O
™ [REE-"
L=
aoi (e MR

L
dy= ez [H25) 2]
e

':.'L"'::; |I“_|£_l'|-:l.k.

RS __.H.;j-.j.ﬂ{"?'ﬂ-!

L]
e TR AT ST " He X
A i -k L"_ﬂ.r )

0\_%=Lk, ' GE:‘ Hw‘-

fe—5 (055 = Ot VL
Ak,

ﬂl‘h ek 2u) >
a Oy= 44K Leel)
[aa £HEL |2ty b

Oesi (0s28)

 MEOL ==l

o +lb= 25

Theme 32 2| 33t
103. @
057

_li[r]_f(x) =3, lin_}f(r)=1°lEE

_11'1'_1‘:_f{15) + 1_in3f(x}=3+1 =1

104. 10
066
_
lim f{r}i —=—11= fle) == 11" fax+b
e
lim f[:.l —lim r]—llri+:u'+h= _g
el nl R r—1

limle—1)=0 = |i1]]f1"—11:3—lLr+|’r]=[]
1 r—1
= 1—-1l+a+b=0 = a+hb=10

b=10—af tg]slH

' —1lx" far+b

r—1

=1l +ar+10—a

x—1

lim = lim
xr—+1 ¥l

= 10— 10+a

{z— 1]‘[:2 — 1 — 10 +u]
o ]

=1
r—e1

=lim
=l

r—1

= —19+a= -9 =a=10

a=10o]H b=0o|oz
flre)= 2" — 11" + o]

(1) (111 10)
e 1 — | =lmz| ———+—
e fimed ) = time )
. .
= |gm(i,— £+1Uj= 10
a—vm | I & !
ejr.

10
2o YR E SolHal
=1l tar+b Frt—29r+a

L PESE -

= —194+a= -9 = a=10
flx)7} 33} o) Abel W= 2ojgho] Y= o 2 Fhkalo)
BE A+ Ho2s E 4 A%
F5ol vl A 4 s Eo A dgatiich

@

51




TE NA AlZ2 2ESO-E - 20¢9| 7|4

105. ®

067
||m‘L_] = flrl=1"+ar' +hr+c

_,Ff:r . f4ar®+bhr+e
= lim———=12
P | F |

lim lx+ =0 = Jim (=" + oz +bc+c)=0
=1 =

= —l+a—b+c=0

e= 1—a+bi cfglslal
P Har’+hr+1—atb

Jim, 1

- (r+1{z*+la—1)z+1—a+b
o z+1

- Ffla—1llr+1—a+h

- llm]—
-1

=l-a+l+l—a+k
=3—Ia+b=2 = b=2a-1
b=2a—1, c=as|oZ
fArl=r'+ar* +(2a—1llr+a
fAll=1+a+2Za—1+a=4a

Fi1) = 120|082 o = 12 = o = 3¢|ch

ﬂ:E:' =Et+datda—2+a=fa+62]|3 e = 0|0

fFl2)e] Moge agect

B a
20w Y Fojual
. e fbhril—atb
,-II_I“_ r+1
3 +2ar +b
= lim+=-"--ﬂ+5=? = bh=Ta—1
T 1

B} 349 P4 o] 3ot B 4 glek
chut 4je] 200 81 e ojR A5 UEpg 4
qlekie AP MEEA T ol qlofotghel,

X —1+ta—b+c=0, b=2a—1
B ol 42 7ol B2t} 3fo|nz
bt oft a2 LpERE & Qi

ol Yo Hle] =uE ol e
AP g L7 4= 914 ok

(@ 4fo] ¢ A Fadot 3Lt
% Vo] RApEE EWE 5 gl
@ fl1) = 122 o2] Y51F &5 Yidat
@ o) WSHR ST Fi2) 2] ABThE T = U

ol b A ke
AR} b apmapg e frajeiok

@ Alx) G 2 20 R st
SalRRe AHE 3] el ThEefelEle).
im =1, tim 2=
& _ﬁzl 2| Hehzh abA] #m ot
gt &HEE w7t Hafd?
@ A1) = 12 Y= H@ep

2

106. ®
075

- .
Jh”f*: : .1|r+:-1: -I’-.Eir_tl}‘f:'l‘*

reof b} case LA chE-2F Fef

Tm=1
o flr) a2 fart
Im =

=fe|oR

Flrh=ar* +3: +ar +b

limr= n=:-||m[:_r’+'3: +ar+b=0 = h=0

x il

. A+ 3 +ar
lim————=ua=4

il I
Flrh=dr*+ 30" +aro]oz A1) =119}

Em=2
. [x)—d4z* +3ct
llm—'rl
e ©+1

Firh=10 +ar® +br +¢

= Go|m

1
lim—— ‘m

a—n E
Foa] rfe) ohitess} shos
Ghg flrbde 28 gl A glefok dh

2 fix) = ' 4a”

=4

L FiEy e 4art
lim—; =I1n17=n=4

= I x==D

Flrh=100 +dr” o]z o1} = 149]c).

Emnz=3
(x)—4r* +3r’
lim NT= fo|ma
i .
Flrh=8z""" +ar + -
]Lm‘f—-

x 0
529 £"o) apiLE| oo} S
G flr)ie 8 2l 7421 glsjef dle).

2 flx) =6c" 1 ar®

lim

Ay =6c"*" 4+ 4 S| DR f(1) = 10¢]e}

whaka] f11)8] A 1)),

case B8 e W7}gl0] A Fojap
Amaa B s poleh o lAm R weisap

52 8aT




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Theme 33 &$9| =5io| &&

107. @
076
= A H, A9 r#HAE 7H2) o, b} &l
WY o =a+t = o —r—1=02] £ Hge]

o, bo| D u} H|2-0) HA|of o3}
a+b=1, ab= —fo]c}.

{a—b)* =(a+b)*—dabh=1+4t
= |a—bh|= V4t +1

= b—a=vat+1l [+ b>al
AH =b—a= 4t +1

a Ao gl#f Col p2pils —bojog
ﬁ =a—(—bl=a+b=1

kA

. AH-CH _ . yat+1-1

lim = lim

1D+ t PO+ [}

i

et LT

@]t}

108. ®

1. 289x : =35 dBale] 2A

£ HEg & AT

ALE0] -

d Pe] BHEZ (s, 5%)ol2} &t A Pof
A ZY y=ato] Foke A0l 717
7t 2t7} sojof gt

fle)=2"0]2} st

f[ac)=2.1:

ojlog

2s=2t

ofl 4

s=t

= Pit, )

olff A4 0P| WHAL y=trolm2
tr=2tr—1

(1
oy
whapa
[7—:];+(1—:°}°
l:mﬁ=r11m =%
(1-#) LQ+1
. t
=lim 1=t

. 1
=limQ+t)/5+1
[ T

=22
qg @

005

fle)zt A= Aa2] Hitell o ddo] =iy

RE A pof tiate] 2R ar’+ar +27} 00] o)Al
gt gk

<Fe A

FHahe] Alg= o7 0 i,

WA 0’ +ax+2=08 ol o] oh B g
WS B 4 Yot

= a=0, a= 0% = caseLFa 3 of ket

T a=0
fla) =L olnz 94 Aol Aol A Akolct
EZa=0

BHA D<) = o' —8u<0 = ale—8l<0

= 0<a<§

whehH 0 = g < 80| D2 A= 0] A== 8o}

2ol = NA| 471 47H4ol T 4
94 tipol 4 = S 42 AT A E=e
ghor BAE & , 7]ofe] Hrhel Goodoltt.

110. ®
036

J ' —hr+a (r =3)
fle)= r—3

b lxr=3)
e fle ) e Hao] el ddolnz
r =30 M E fofc).

. —Gr+ :
limsfirl= Iin_ul% =b= fi3)

limlr—3=0 = limls! —5r+al=0 = —6+a=0
F—+3 =3

= a=10

. T —Sz+6 . —3Mz—2) ..

llmi .].i .=]_I_m{! .-I'! }=llm[_¢—?}=1=b
sy E—3 r—+2 r—3 T3

el o+ b= 70|}

B a

53




FE NA| AlZjZ BEEUE - 2099 7|

111. 6
037
—dr+ua lr=1)
f[_a']= r+h ]
Vers_z @7V

T4 fle) & 4% AL AYAA dgolne
=14 Aolct.

lim f(x) = lim ——t—= —3+a = f(1)
r—el 1+ Yyax+3—2

lim (vz+3—2)=0 = lim(e+b=0 = 1+b=0
=1+ z2—+1+

= b= —1
I r—1 i (=1 Vr+3+2)

Jm i T

= lim (Vr+3+2)=4= —3+a = a=7
r—1t

mhepd] o+ bh =60tk

112. ®
038
T | flel| o= —104 g&ojoz
l[I_IlJ+|..I"lr}'|=|—ii=1
lr[I_I'%_lf':.J'}'|=|—1+r1|
|- =1-1]=1

lim /()= lim |fl=)|=1A-1)]

= |—1+al=1 = a=2 (" a>=0)

T |flz)| B =304 g&olog
lim | fle)]=13b—2]

]

1[:_1L1_ifii-ll= 13l=3
| fid)|=|3b—2|

lim |f(2)1=1im | /(2) 1= A3)]

= |3b—2]=3 = a=% (< b=0)

11
— a|c}.
3 o4

wdkt a+b=24+ :¥=

5]

113. @
o441
1
— f(r<1)
ﬂ.r]=
R S
2r+1 T

gla) =2t +ar+h

20" +ar +b

{x=1)
x—1
flalglr)=
P + g+ (r=1)
2a+1
. ' far+bh  24+a+h .
lim f(x)g(x) = lim ————= ——5— = f(1)g(1)
r—+1 F—+1— L

lim (x—1)=0 = |im (2" +ar+b)=0 = 2+a+b=0
F R b z—1-

= b= —-2—ua

L Mt rar—2—a I:.r—l}f?r"+2r+u—?}
lim — = lim —
1= r—1 1= x—1

=fhta=0 = a= —6, b=4
wehd] b—a= 4+6=100]c}.

B «a
2olEHeE Basiel Bolua
lim 2:5—::.'1'+h= lim &rzi_u=ﬂ+r1=ﬂ
= a= —f6. b=4
114. ®
044
lim /() +gleli= lim fle)+ lim glz) =4
=l il — r—ll—

Ii}ljjl_{ﬂ.r J—glal}= 11311_}'(:}' - l[rrﬁl_ry{r}' =5

9] 542 ool

lim flel+ lim fled+ lim glz)— lim glr)=12

2—=l- r—ellt 2—l- r—ilt

Iilln__r.rii']— 1[ﬂ|1 glrj=6o]og

F—= r—]
Ii1|1)1_fi£]+ 1[rﬁ1f{r}+ﬁ =12

= |i}|‘_!l]_f[i']+ 1[H1+f{r}=ﬁ

T flr) 7tz =00M gl&o]oz
lim flzl= linll_ﬂr}' = flo)

—=D+ I —+

- lirp_f{r}'+ lil'll;l_f[.e]=2ﬂﬂ]=ﬁ = fln)=1

B

[Z]

54




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

115. 5

010
BE A rof dete] f(r+4) = flr)
= W4 fle) 717} 40l

B fle)zh da= w1 2] el A delne

£ =0. &z =204 A&o|ch.
2. limf(x) = (0). lim/(x) = /(2)

lim flx) =lim (er+3)=3

Pt 2+

lim flx) =1lim (=2 —2ar+b)=b
e by

Fiad b

flo)=3
= h=3

lll'!'l_fl.e] = lil_'l'_lI fle)= 1i[_1‘1’_f—1'!—2u1'—3}= —1+4a
lim f(z) = lim (e +3)=2a+3
Fl2)=fl—2)= —1+da

= —1+4a=2a+d = 2a=4 = a=2
w2t4 a+b=5olch.

@

@ o ot olsiy 2 o Eop
ofef #-47hel 8 st F ahal

1 010%] #4879

https:/younu be/oyDWrgmzzI&

116. @

057

A ir|ar®+2(a—2)x —(e—2)=0, z= U=
of 9140 A4E fla) 2t et

a=00|H olApga oz uft S gloeng
aof] whel case &5 8HH

Da=0
i . X L
T}ﬂ = la—2)*+ale—2)={a—2)(2a—2)=D
= fla—2a—1)>0=a<lora=>2
a<1 or a>2% a=02 23HFE fep™
a0 or 0<a<] or a=20]0 82
_l"{rz}=? (fa<Dor 0D<a<1 ar a2
(GIAEA1e] A2 THE el A% = f(a))
Tip Rk 4414

a =002 HAZUE Y71 49 Soleb,

Tu-:'_ﬂ = (a—2)V 4+ afla—2)={a—2)(2a—2)< 0

fla)y=0(1<a<2)

i \ ;
—=0 = la— 2" +ala—2l={a—22a—2)=0

4
Fl1y=1. flal=1

B a=10
_ _ 1
—4rt+2=0=r= 5
floy=1

ol vt y=fla)2] = E 22|

. limSflal = fo)

r=004 Be&o|mE 1.2 7 3lolck.

L. lim fla) = Iim_ﬂu}‘-}‘_' Ao e 27tk

et @

r=1, r=20]4 Fekgte] £etx) gonz

L& Polrt.

. g fla) 7 B4l He 3
r=0 r=1 x=204 9|

=& Pk,

|':_E_~\I

55




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

117. @

Ae+3){fle)+1)

glx) =4 S=)
L3 (flz)=0)

{flx) =0l

I fl3)=091 AL
Ar+3{Ax)+1} _ fIB{F3)+1}
flxl fial

limgle)=lim
-3 z2—=3

(3) = L16)f(3) +1}
g fi3)

o|8 2 [imglr) = g(3) — 185 WEA|7] 2] ghof Reze|rh
=}

(b

@ fl3l=0%1 FH$
fla+alfle) +11}
flx)

limglz)=1im
F—} r—a

— | Tip
flx+3{fle)+1¢
fla)

2 Aesh= Ho| ohd o] #7} 52 9 4 9k
Fila) =08 0h&A 7= wd| FHof 40 gax] 2]
Batel 302 Gy EE Felc

7} 322 Flmto] T o, glx) =

ouf, |il?_'|L.f.f|:f;|L" r =302 7lute] 7}

Aol 2] o =391 4] epch
mheba f(3) =0o|HeE

S+ 3 e +1}
) I}

limgl=) =lim
r—=3 I—+4

ol & 5o flr)=x—22 P& o
{ r+1 (flx)=0)
gle) =

4 (flz)=0)
r+1 (r=2)
glx) ={
4 (x=12)

o pe weo g ofsfsiy i}

glal=30]02

. Aaxtadfle)+1t
lim fix)

=2

aargrel £4sted lim/(r) =00|=2
lim f(x+3) /() +1)=0 = £(6) =0
£(3) = f(6) =00] 22 f(r) = (x—3)(r—6)(x—a)

e+ {flr)+1)
lim fiz)

ele—3alz+3—a{lz—3z—6)zr—a)+1}
(r—3r—6){x—a)

=lim
z2—]

sle+id—alllr—30z—6)r—al+1}
r—6)le—al

=lim
ik

Ai—a)  f—a
—3l3—al a—3

2

= a=4
Z flrl=lz—3r—6x—4)

fi5) = 001m2 o(s) = LU oy

0= —1)

w2kA gls) = ——5—=209|t}.

@
=)

56




FE NH AZ2 BEDAE - 2029 7|H

118. ®

040

- WA 2 el A e Fa fla)
le) P=Afle)F—2fle)+ 2 =0

= {fle) P{flx) —1}—2*{flx) —1}=0
= {fle)—1}H{flz)}-2]=0

= {fle)—LHfle)—aHflz)+a}=0

= fle)=1oar fle)=x or fle)= —x

A% A Yl A& B4 fle) o] Hgre] 107,
2£4t0] 00198 of & BEA 7R TAY o)A
y=1 y=uw. y=—w3Ff

iy
y=umx

W=

IS

J 1 ir=< —1orx=1)
flel=1 = WD=x=1)
—x (—l=x=0)

Y DT

(x) & e8P o5 173 d

Theme 35 WHHelE
119. 11

067

fle)=z*—62"+5z, f' (x)=32"—122+5
S4)—7(0) _ 64-96+20  —12 _

1—0 1 13

3 —12a+5= —3 = 3’ —12a+8=0
D
T=36-21=12>0

gla) =3a*—12a+82 514 g(0) > 0. g(d)>00]m2
WA gla)=02] A2 b2 T 432 07} 44}o]of] EAFIc

22t A=) A o3 0 < a< 49 BE H= a9
8

e ;C'l‘ﬂr‘

wZtA p+g=110]t}

B u
120. 3
058
fla) = fl0) _ a;‘—302+5a=a2_3a+5
a—10 a
flz)=32"—6z+5 = f'(2) =5
@ —3a+5=5 = a=3(.a=0)
B s

57




TE N4 A8z EZEY

[m
|
N
o
ne
10
N
X

Theme 36 O|2H+E& 0|&%t I¢ta} ALt 123. 2
121. 10
029
027 _ | ’
Flel=e'+2e+4 = fle) =321 +2 fle)= —2"+6r+2 = flz)= —2x+6
s SoR)— . fathl—fla—2h)
lim m+z.;1 f) _ S0 2;{} ., lim flat+h .!f a—2h
b1 1 [ i fi—=il 1
=2f'{1)=10 ~ i fla+h)— fla)— fAa—2h)+ fla)
10 J:H?I].] h
122. 9 [ flu—h} fla) 1f+'}‘[l i fla—2h)— fla) ’il
-n | B —2h ]
028 = flal+2f {a)=3F (a) =3 —2a+6]=6
flel =4 —ar = flr)=122"—a
im f{1+§fl.l_1 —h '.'L‘llfk-i.‘l “=21}]1—-.|'_
=l I

= 2

ma3h =0 =limiAl+2k]—1}=0
+l] h—l

2ol YelE Ahgap

= kimﬂ'l—%}=1 = flll=1= a=3 (a+h)— fla—2h) (ath)+2 £ (a—2h)
L — — 2] . 1+2 f la—2h)
lim fathl—Aa i — lim Flath fla 1

() ohadgto| 0 p=104 H) h—ei) h fo—=l 1
Ja+2e—1_ . fl1+2h)— 1) i
i 3h =lim 3h =3f la)=6
o Sl () 22, 2,
—}_1%—9{ 3 :ifll) ,iuz 3)
e Theme 37 &2| 29| O|2H
124. 5

whehi] a+b=34+6=9o|ch
18. EAolx : Fo| 0]y

=

=
. chgarsol 0gALE 18 4 ULIP
Cmel Ag 3ol & el 4ol Ageh

Fl+2h)—1 . 2F(1+2h)

lim 3 =lim 3 AGE9] -
fle)= (" +1)(z" +azr+3)o] 4
filz)=22(2* +ax+3)+ (2 +1)(22+a)
olog
f'(1)=2(a+4)+2(a+2)
=4a+12=232
m2lA a=5

=%f'[1]=b=ﬁ

qd 5

58




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

125. 28

068
fzl=1, f{z)=2

glx) =.r“f|.'.£f|
g (x) =37 fla) +2*F (x)0]| BB
g’ (2) =12f(2) +85 (2) =12+ 16 = 28]},

126. ©
075
lim Slx) *Ty(r}' ~3. lim fle)+3 .
r—i T 2=l IH'[I}

D lim fle)+glx) _ g
a—+i xr
limz=0 = lim{fle)talell=0 = flo)+glol=0
=l r—il

Heh=flel+gla) el 81 A0) =0o|B2

)+ gl He)—AH0) .
EEIH f[.t]r_r.r x) =!11?|13 J"[rr_nf'[ — 7' (0) =3
= flo)l+g"{o)=3
o flr)+s
PlimTgm
limzxgle) =10
)
=» limlifii']—ﬂ}'=[] = fl0)= -3, gl0)=3
. flel=a o el = fin) 1 )
}lrﬂ -"ﬂ{f] _E o] x—0 YIHKT}
_fm_ s,
gl 3

= fli0l=6, g'(0)=—3

hir) = flelgle)

Wizl =f{zlglz)+ flzlg (x)o]nz

hUin) = olgio)+ /g’ (0)
=63+ (—3)=(—-3)=27

olct.

Theme 38 &2 0|27t548
127. @

057

P tar+b (r<1)
fle) =
br+4

{r=1)
o] H4= HA 2 FHgellM vigrtsstnz
& = 1o]4 ol afet.

2= 1614 Ago|n
limflel =F(1) = 1l+atb=b+4d = a=3
21

=104 vl s e
gle) = +3e+b hiz) =br+4

. flel=f(1)
lim —————

lim == =h'(l)=1b

lim f[.r].—fl'll _g'(1)=6
r—l- xr—1

=6

wheb4] a+b=o|c}.

B a

128. 76
026
fla)=lz—2|(#* + o) +&°

(=2 +ar)+2° (r=12)
flz)=

— [J'—?}{J’" tar)+a? (< 2)
£(2) =bol 2 r =20] 4 Hul g A%} ol A5}
Mz olot g,
lim ﬂ.e]:_::[?] — lim '[r—2]|:.£'l'j+_u.£]+r2—-l
s == T4 r—2
= lim (#* +ar)+ lim (z +2)=4+2+4=8+2a
. fla) =2 —(r =2 +ar)+s*—1
‘llg_ln_ P —Jllgl_ -
=]jm{—(r"—fu.;'}+|in|(r+2]= —4—2g+4= —2a
L fal=pl2) 0 fle)—g02)
lm = —5—= lm ™ —,
F—e2+ £ T2 x
|02 §+2%a= —2g = da= —8 = a= —2
lin'_ll f[.tj:é[?] 4= (2)=b
Fib—a)=f"l6)2] gH& &0
=294 fle)= [J'—?}fri—?r}+_r2
File)=(" =)+ (2 —2){2r —2)+ 220 DR
£(6) = (36— 12)+40+12 = T6e]eh.

E

59




TE NA| Alg2 BEFIZ-E - 2099 7|%

ne

* £3 O 4¥HoR S0{E1L

(=2 +ar)+a?  (x=2)
f{r]7]-frxr]={ _
—(r—2) e +ax)+2? (x<2)

elmz
r = 204 fla) = (e —2)[* + o)+ &

gle) ={r—2)a" +az)+ o2t 818 y=gla) &
chghae| Bz Ha= 1A 2] el vl ErHssith

2%, ¢ =204 ol7sstcl.

£ =204 ] Erpssing

lim =52 tim 45 g @)
oo w12 g2 2
EER };“m,M lm}_@%

2 tatA] g ¢’ (2) & et "ok

gle)= (z—2)e" +az)+ ¢
g lx)= [? + )+ (e — 2020+ a)+ 22

= 4 [2)=4+2a+4=8+2a

lim {rj _il"l:i!,'l g (2)=8+2a

w24 fle) = —(r—20o" +ax)+ "
Siof ohaira ez
hir)= —[r—ZJ{:! +ru7]—r"ﬂ]- &l

lim {rj:gl:z,'l =h'(2)= —2a

e
r—=l

B+2a= —2a = da= —8 = a= —2

AHNHe Fo|T T 0 o)A AHE
el Y4 = ol ¢ glofof ghed.

S840 F93 0| @A 0| BAof
A5 2 =340] -4 Master step 2254
sl 41o 4 244 8] o} 272 84},

129. 48
048
r+1 (x=0)
fle)= —r (D=xr=1)
—2p+1 (r=>1)

of 2| mapapel A4:7} 19l A le)

[+ i),r.r(r] (x=0)
s fledgle) =7 —xgle) n=r=1)

[-2:1—1]_(;[_{3 (#=1)
£ A4 Aol YaolA ulEbssi.
L x=0
£ =004 gio|z2
limlfh']ﬂ{rJ=fmJy{0} = gl0) =

=0 A vl ErsstanE

hix)=(x+1glx). jlz) = —rglx)

lim Slelglel— flolglo)

n o =3'(0)= —g(0) =0

. flelgle)— flolglo)
lim —————~=

e+l = =1

= glol=0, ¢'(0) =0

R0y = q{UJ +q ()=

r=1
r=10)4 f&o|BE
limlfh'ly{r}'=f{1 Jgll}

®

=10l ol 2rHgEng
jle)= —agle), Ee)=(-2z+1lglz)

Fladgle)—fF(1lg(1)

lim oo =k"(1) = —2gl1)—g'(1)
r—1+t

tim LI 1) = 1) " (1)
—2g(1)}—g"(1) = —gil)—g"(1)

= gl =0

gln)=g" D) =g(1)=00]22 4lr) =r{r—1)o|ch
A gl4) = 16 3 = 4890|ch.

] 48

Flx) 7} chabgda o, fla) = £ (a) =0
ol® fle)i (r—al'& 912 7pajopdict.

L=

fla)=00]22 flz)= (z—a)g(z)
Fx)=glz)+{xr—a)g’(z)
fla) =02|n2 gla)=0

Z gle) =lz—alhlz)

wpepH flr) = (x—a)*hlx)olch

60




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

130. 3

049

f{r]=J —p+2 (p<3)
[T (r=12)

ﬂ2 Ml—fl2—h) ﬁz Jhl—f2—h)

,:, |,_ 2h ;,. ,”_ 2h

olelst o] AAT 4 P

lim f2+3k)— f12—h)

ho—edl 20
—lim 2 +ak)—fl2)— 2 —hl+f(2)
P 2h

- (2—h)—fl2)
=%[hmf{z+3:;1 f2) ]"'l{l[m flz F_a}' fl2)
gy 3h 2 li=o h

—2f'(2) @

DM @7} 2w f (2)7} ok gt

2, fla)7h & =201 4 ulE7Hs P HA R 2A0]
glofok gh}.

shR f(2)

() —fi2) 1—f2) _
lim 2 J._J;If l_s !{r sz{ 1
22+ £e 2=
lim fm ::m = i L) = A(2)
2 e r—12

ol & =204 vl 87Hs 5] et

w2k
lim fa+ah)—fl2—h) fl2+3h)—fi2—h)

iy

b —=l+ 20 '.l.r - 20

& st SR A e = e Fo

A2+an—p2—h)

Aa+an)—f2—h)

+

lim = lim
bl + 2 bl — 2

J(2+3h)— f(2—h)
2h

i) lim
h—=l+

2+3h =2} &lH

h — 0+ =t — 24+0] D2 (FAFE Azh

fl2+3h) =2(2+3h)—4=6h

2—h =1z} sl
h— 0+ =t — 2—0|02 (F4¢¢2 4zhH

fla—h)=—(2—h)+2=h
i S2+30)—f2—h) _ I G6h—h _ 5
. % Mo 2

fl2+3h)— fl2—h)

i) J__Il}ln_‘l_ o,

2+3h=1 2 5}
h—0— =t — 2— (PSR A2

fl24+3k) = —(2+3h)+2= —3h

2— =t} &p
b= 0— =t — 2+olnE (FHUSE 42
fla—h)=22—h)—4= —2h

o J2EB—f2—h) =3k t2h

=1 = —

1
J.- IJ— 24 h—l— h 2

ﬂz Shl—fl2—h) fl2+3ah)—f2—h)

J_. tm 2 ,fl m a5, Tk
5 1
= 5= _EH”
b k= 3e|ch.
B 2
ooz 2u| B0l Hu| BAl 52 24
Ei Rl EoRa
Hel4 £1(2+) 8 r =200 42| S-u] LA e} s,
Fi2=)8 r=204 2| 2oL =} s}a)
J —z+2 (r=<3)
f{r] =
l 2r—4 [r =3)
fla+)=2, f'i2-)= —10]m8
_,I"l2 )= fl2—h)
.'r |:-— h
. flat+an)-flzl—fl2—h)+ fl2)
= lim BT
h—a+ B
_i{ . f(2+3f|]—ﬂ?}]+l . ﬂz—h}—f[m}
] _I.Il}EI.]d_- 3h 2 J_.llrp'_ —h

3 .. N 1 5
=5l 2+ 5f (2-) =d-5 =3

—h=t2EHh — 0+ =t — 0—0]O2
,r'[2—.h]—_,l’|'2]= lin1ﬂ2_?£_ﬂ2)=f{2—]

X 131: —h feell
opEkrpa 2
. fl2+3k)—A2—h)
Jim 2
. fat+ak)-gio)—fl2—h)+fl2)
_JIIHE, 2h

61 8aT




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

_ %[ lim S2+3h)— f(2) ]4_%{

. f2—h)—fi2)
sl = 3h m

h—D—

-n

3 .. 1., 3
—_ —_ — 4] = == = —
2;’{2 }+2f12 ) ?+1

. flevanl—ga—n) . p2+3h)—p2—h)
m = lim +

h—rli+ 2h o —ell— 2h
= E= —T+A
w}ebA| k=30]ch,
131. 5
050
a =09 Al a
T lr=n)
f[x-J=J Je+1] il

l —ftrar+1 (x=0)

lim/(x) = £(0) =112 flz) = =014 A&olct-
w= —attar+1= —[\I—%.]_+I+HT-

a0 = %> Do|m g 31 0] p g oFso|th,

a2 digte g flr) o) 2= Qe

y
y=flx)

<

-1 0 &
2
lim LA Sl FR)
im —F  ~ lim S
z—k+ € z—k— x

91 272 SulEA Lot 2| 2ASA A gong

& = kollA] ul7ks 8t gtk ool

k= —14+f,

(£)— fi— I—fi—1)
im 2, A=1 f{r..:f'[ Uon
2 —14+ xr+1 - x+1
A= fR L fe)—g)
lim _ = lim =
z—k+ r r—k— r
&A= Ao k] A7 1|22

B4 flx) & £ =004 Bl 5otk

@4 e =004 gidolug vl s £AtshE Heh

. fled=glo) . x41-1
lim — r—
F—+l— r—0 - E—0

L fler=flo) . i tartl-1
lim f ~0 lim
r—=ll+ z

= ua=1
J le+1]  (r<0)
fle)=

l —&*+z+1 (=0

f{—-’:]}'{%)=4x 2—seltt.

132. 15

082

fle)=2—3x, fle)=3:"-3
fle)e] 2efzE O2]H

k']
y=flx)
2
L =
-1 O &I
2
r [r =0)

glx) =J
fle—al+b (x=0)

y=flr—a)l+b2] D25 y=flrl2 DTS
RO WFo 2 oTHg, p &2 WEFe = by WYl FAA
&k 5= 9let.

(7h B gle) s A H Q) FHgel A ol kgt
gle)is z =004 o]rbsatn e Ho)kaso
folA gt Ea, fol 2=zt 00]0 = g (0) =00fck
whehs] 2hol A= 0o] ool gt}

o] F WFEAF|EF a, b3 BAHEE 27 R case 2R E

% gt

Da=1 b=-2
gle) 8 22

% N

(Lh) Heap el ohate] WA gli) =t9] MEZ of2
Ato] a3 hit) 2} o,
limflt) = kiel =1imhlt) e}
i+ [ p—
DE Mg o] Ele kit =182 (WhEAS

THEA A Ee

62




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

ya= —1, b= 2
glel & 22)H

(ra)

I||l|:_|' :I

N/

[ -z ]
I

gle) B upgtez p(1)E 22w

lim feld )+ fel4) =im At}
[ Fed —

= 1+2=3
oo e=4 e, limAlt)+hie) =]limhk(L)

webd a+2h+3e= —1+4+12=150]c}
B s
Theme 39 FMO| w7 Al
-S4 fle| Ho| Fo{E mj
133. 3
009

fle)=r" —3r* + 22} &}
fle)= 3 — 6

fi—-1l=9 fl1l=—3e|ng
L y=WNe+1)-2 = y=9%+7
L: y= —3z—1) = y= —3=4+3

| =

Qe+7=—31+3 = 12¢= —4 = 2= —

. 1)
AL Lo BHE |- o d4]=(a bolnz

Jat+bh= —1+4=30]c}

134. 3

012

flr)= —2s% + 4o 2} spH
Flix)l= —6e* +4
f1l= -2

2 2L o A HA R 4o WAL et

i
o€ —
2

1a | =

1 .
= E{I_I'H-Z = y=

3
b= ED]EE 4ab= 30|}

= —

2

135. 22

016

y=fla)7H (1 3)& Autez f1)=3

(1. 3)ofj 2] Halo] wiao
g=F1r—1)%3 = y=F{llr—fF(1)+3
yEHEe] 5ol E (1) = —29|c}.

gle) =20 fr) 2} 511
g le) =4rfle)+26°F ()
g'{1y=4f11+2f (1) =12—4=3

(1, 2f(1)) = (1, 6)ofl<2] Hd2] g4
g=8lz—1)+6 = y=8r—2
Hdo] (3. a)F Ao a=220|c}

o

i

B =

63




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

136. ®

11. X% : 0j2A%9] Hol2 og
sto] Abxlarae] Jejme] AMe] ubd

SERES RN e ks

AFE -
RS f(r)e] TAle] Azt 10]

1 flo)=00loz

fle)=2"+p’ +qr (p. g= )

2 g2 &+ Utk

ojof

f(x)=3c"+2pr+q

ojct.

ARt flr)e de A9 HEelA
H&oln DjE7Hsetoz

flz)—1_
To—a T 3AA

lim
fla)=10]1 f'(a)=30|C},

3t A4 y=fx) 42 & (a fla))el
A2] FAe] WAl
y—fla)=f"(a)lz—a)

olog

y=3x—a)+1, F y=3r—3a+10|C}.
o] el yEHo] 40loz

—3a+1=4

of| A

a=—1

ojaelq fl—1)=1, f'(-1)=30]n2
fl=1)=—1+p—gq=10||4

p—q=2 - Q

o],
f(=1)=3-2p+q=30]4
p—q=0 - ©

Q. ©Z A4

p=—2, g=4

olog
flr)=2"—20" —ax

olc}.

maby f(1)=1-2-4=—5
qg ®

Theme 40 40| HHH Al
212717 F{E o
137. 10

020

Sfle) =o' — 20" + ke} s
Fle) =44z

gle) =240 —3kef &PA
g'lx) =24

HEe rEE ref sy
Fi=g'(t) = 4 —-4U=2 = F—i1—6=0

= (t—2)(+2t+3)=0 = t=2

ol HYo| xBELE 200}

flz)l=gl2) = 8+k=48—3k = 4k=40

= k=10
138. 16
022
fla)= —¢"+5re} s
fle)= —3:%+5
HEY ewE (2 5HH
—3+5=—-T=3'=12 =¢t=2 or t= —2
Dt=—2

(=2, f(=2))ollx 2] FHd2) Py
y=—Tz+2)-2 = y= —Tx—16
A 3AHEEE AR 2HE U472 @t

it

=
(2. flz2))o]se] Hae) sl
y=—Tle—2+2 = y= —Te+1id

A 3AREREE A gens 218 SR

=]

whehA 2412 yEE-E 160] .

64




TE NA A2 ESZEE

139. @

145

=" 919 E (-2, 1) oA Huo WAL
y= —dz+2)+4 = y= —4r—4

AM y= —de—47}y=2"+ax— 29| Hghc}
flz)=z*+ax—28} 5}H
Flz)=32"+a

B89 e HEZ 12} 61
ft)=—4 = 3+a= —4 = a= —3°—14
f)= —dt—4 = t*+at—2= —at—4

= at= —t' —4t—2
a= —‘3:9—4 at = —z"‘—4:—2§-01§ﬁ]-n4

f=1MEia=—7Mﬂ.

training - 1step 01581 3} of| 4 vl &
=3 A 52| B4 TechniqueS &-8A|#H oA},

AM y= —dr—47} y=1x* +ax — 20| Ha of,

HEY 2 HBEE o} 51

WAL —dp—d=a"4ar—2 = 2  +(a+4)z+2=0
S as FooR g gE T 4SS sE e

at+a+i=2a+3=0 = 3= —2a
2afi+a’=at+4

a’d= -2

A= —2a, o’d= —28 A3
—2'=-2=a=1
o= 1°1Ui A= -2

<32 W 2>
Hg 4 20103H9E 68 W7 7B 2
155 2ol 692l of Y7hed moj 3
et ol =9] Ao et
(BA7} A5 o) @4 AY AFel7)E sich)
FA] o] 2A47k4dle] 2A5|0] 1504 & w2
9717 23t she &2 Y ITL 553 sal

Theme 41 MOl WAl
-4 gtol Ho| FojH my
140. @
133
f(;r}Z.?::i—.?:-l-Z
flz)=3c"—1
A9 = HEE o} 519 HAH 9 P 42 oS3} Lt
y=(3"—1)(z—t)+t' —t+2

HAL (0. 45 A YR

=32 —1)(—t)+£—t+2 = 2= -2 = = —1
= HAe WAL y=2z+1)+2=2s+40]c}
upebs] HA o) 2 HHE —20|c}

IN"*

8o

141. @

155
fle)= —2*—2"+r

filr)= —3"—2x+1

HE2] raiE i} sH H4a2] g a2
y= (-3t —2+1){z —t) - —* + to]}.

st

21-e oz (i, 02
=3+ ——f' =+t

Eﬁ

= n=20'+* =2t +1)

1
= =) or r=—;

@t=0dd, f(0)=1

= —L f_L1|_ 5
@ t= 2%1"41,;‘[ |—4

b | =

ol Fehaatsh LE M 49 78719 & T olek

8o

65




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Theme 42 o] vy Al
-5 Mo SAlo] ™= MM

142. 10

032

fley=z*+ax+b, glx) =3z +ca} 5
fx)=3+a g (z) =6z

HHo| (1, 0)o]m

f)=¢g(1)=0 = 1+a+b=0. c= —3
fF1)=g"1) = 3+a=6 = a=3
ol 1+a+b=0, a=3 = b= —

et a—b—c=3+4+3=100]ch

10
143. 19

033

flz)= —z'+4
g(;r}=;r;3—ﬁr,+9=(:ﬂ:—3]2
o] HHL 247 (a. fla)). (b g(b)) 2t 57

Flal=¢"(b) = —2a=2—6 = a+b=3

= h=3—ua

gl — fla)

fia)=-
bh—a
(b—31—{—a?=4)

= -2y=—

b—a
a +at —4
—Oa=
- 3—2a

= 4’ —fia= 20" —4

= o —3u+2=0

= {a—1){a—21=0

= a=1or a=2

Ta=1, b=2

hir)= —2(xr—1)+3= —2x+5

_,-o-'—""_"-r-
=Y

@ae=2 b=1

hir)= —dr+8

[

wheba] 2E hi—1) 9] & 7+12=190]c}.

19
Theme 43 J"'MBI Hid Al
Mol Mo M
144. 90
035

fl2)=gl2)=3
F(2)=g'(2)= -1

{flalglel V' = flelgle)+ ey (elo]og
T4 y=flelgle) $12] 7 (2, fl2)g(2)) ol 42
Heo e
y=4f(2)gl2)+f
g=3f(2)+g"(2)Hx—2)+0 =

(2)g"(2) Ha —2‘—f[2]fx{2‘
—TaloE

I'L2}+_u'i2]=;ﬂlc+.

{rie)—g 2P =1 (2l +g' (2)F—4f (214" (2)

64 100

a 0

1n

v"’lf'@}—y'iﬂl}"——i |Fr(2)—g'(2]]=

m o, .
= f(2)—yg ‘21‘T (== f2) =g (2))

whehA 27{f (2} — g (2) =000}

a0

66



TE NA A= &

Theme 44 FMo| WHAlo| &8

145. 25

037

sbzH ABPo| Wl e AB = /5 2} sp
o)z} H49l w, 4h7h ABP 9] yeol7} & 4olx},

i AR A2 y= —2r—lo| 2R

H Pofld 2] 344d9] 71 &717F — 2 ), o7} Folch
flo) =" —4r+52F 510

flix)=2r—4

2r—4= —2 = y=10]02 P(1, 2)o|c}.

A1zHd ABP 9| o] = ¥ P(1. 2)9}

24 y= —2r—1 = Zr+y+1=0 Ao 2] = a2} L}
_l2+2+1] 5 =
= ]
x-'4—1 V'IE v
) . 1 — 5
47 ABP 2| golo] Hage S Vox Vi= §’= m

o]B 2 1(n = 250|ck

<AL A

AZrgol 4 BAY e RS U AUE FAL
ol &ato] 4tz 9] Yol B 7 4 9Ict.

A2 A SR Ha
(e b), (e d), (e. F)9d o,
28] ol S

- 3186543

=|ad+cf +eb— (chb+ed+af)|

B A(—1, 1), B(—2, 3), P(1, 2) o,
2 ABPE] |o] 58 FEtA| 2.

g Ll=1 =11
2l1 3 2 1

=—|-3—4+1—(—2+3-12)|
1 5

=l By

146. 3

038

fla) = gotet st o) =2

HHl aHEmE ¢ (t=0) 2} sh

29| 7| 8719}

%341: —:] (0. 2) 2 Aipe

(& S ¢Jonsier wael g Az 5ol

—t—2

2 — lu_ — fa faea -
g Kt = 1 = 21 =1 = {t=+/2 (t>0)
1., P

{1. E:—] — (2, 1)

=4 (2, 1). (0. 2)4p019] #Ha)7} 8 Cg

v E ooz r= (2 +(1-2)= V3 ot}

(=]

H o] gole 3| DR o =30k

Ho FHH FHE ol +Y R2HL
A& F Y7 key pointd w7} Bt
Z T A J0jo} 8= B2 A F sho|tt.

ofef] 133 Zol H AdA H Cof H4E
292 i, Jojofels BEHAL th2F ).

F A5 e oy BrEA] 7|8t

67



TE NA| AlZ|2 ESZHE - 2029 7[4
147. 55 Theme 45 #Zto| ™|
148. 15
040
046
. 3
PA=PB=+/5. cos(2APB)=+ e fle)s ST (1 4]ofH gido)m AT
A o} 843 (1. 4)oll A njErpssto e magh 4 elof oja) A
7}-{4; ) Fle) 2 @7 e}

4rzHd ABP o4 TARIY & Agatw

' A
cosl £ APBE)= (V&) +{f 2
2 vuY 1..-"':
S_ 108 gp—m0-5 = r=2 (e >0)
] (1]
AB=20|1 4}z}4 ABP L o] Sl 4ztEo|ng
Al=1, n). Bi1. njejc}.

P=VFB —0OB = y5—1=2

L Pln, 2)
14 BP 2] 7]&7]i —20|0 g
C . —Zalc}.

off4e] e 7l &7

o]

or JE

fla) = —4r' +ka} ap
fliz)= —1l6z*

3 Col w24 E (2} op

flit)J=—-2= —lit"= -2 = =

|\;||.--

A4 BPO A4S y = —2e 203,
d C2 24 BP9I2] Holnz Col yatatiz 1o]ch
q%=ﬂ%*ﬁu flx)§ie] Hol7| = spaz

c[% 1']1:15;%% 2]} A D{—%- 1]

A ABCD = FHAthe| g

"ﬂa] &= %HEE+E}"A jt=%y_{2+1]y_ 1 =%

wfek 4] 20(k+5)=20| %’— %)= 25+30 = 550|t}.

A7 (1, 4)of Hol= sh} £

S =51 fl4)-3

T =fle)
{vh) = ol 2lafH
EM‘;—'S:EEIH]EIE

3
Fl4)9) H4gre 3, Hggre 1200
A4t} Hdighel ¢ 15015

B s
Theme 46 &$2| 7t &4A
149. 1
053

1 : :
f[.i.'] = Er';—iu'—ﬂu'r

2o —3a® ={r—3allr+a)

fla)=2"—

3<r, <n,% YOO F My, x,0f Holo]
Sl < flas) SIS & > 3004 f ()7 F7Heiek.
Z e84 f(x) 20

a> 00|82 fr) 8 29

EHE NEEE o < 30]{of SRR o < 10T

FiohEe age Ay e R galsh WoelEd o= A

Rt 30=3% WOl E 22E WA 4 &7
y=F"lz)

BY

Ju=3 = a=leo|ojE =& &7k

(i

0D<a=< 10|22 g2 FHAZH2 10|},

ik A S 24 9o} Bhol.
a7t A4 Y W, a2l A5 BE
gojui

EAo A 8] 24 ok ot

1 BAAME o =19 17 247 Hed
a=190 49 2023 §5) §olshu 4 EshE A,

68




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

150. 13

129

fle)=r'"—(a+2)2" +ax

fr(r] =3 —2a+2)r+a

(¢, flediefla2] Hae) Wa4e

y=13t —2a+2t+alle —t)+e' = (a+2)¢" +at
OB g{f) = — 2+ (a+2) o}

. ’ +2
g'(t)= -6 +2(a+2)t= —ﬂ!(t— "1
gtz @A (0. 5)ofld Frlsinz

+2 +2

BT L optelm s S = 13=4

3 3
e a0l 245 130]ck,

B 13
151. 9
054
fle)= —%r!—%rz—4::+l

Flzl= —a"+hke—4

Fe) ] St A4St A% BANA PFhEst
Zrhsololof gtk

fle) o] Hnappe) 447} faolmm gragselofor sk

B Has pof depe] fa) = 08 A7 E =)
W& AgE

D=0=kKF-16=0= (k+4)(k-4)=0

= —d=k=4

whekA B4 kel At 9olc.

152. @
158
fle) =2 +62* + 15| —2al+3
et + 15 —30a+3 (e = 2al
fla)=q
At —15r +30a+3  (r =< 2a)

r = 2o d flz) =r*+6r" 4 152 —30a+30] 1,
e Ha o] dsto]

filx) =32 +12e+15=3(2* + 4 +5) >00|n2
x = 2aclH flals E7 b))

webd x = 2a0l4] flr) 7k F7EEH fla)s
Aol M 7.

% Al

= a0l fla) =" 46" — 152+ 30a+ 3022
fx)=3"+12c—15=3(z+5)(x—1)o|B&

FlzlBuiglea flx) 2 22H

w=j"l=

Y

i _.l'l.-.l

x < 2af|H flz)7} F7lotelH

p= —hHh =a= —

b | &

whaba] A4 ao] HRgEE — 2ot}

Bo

<flz )& o= 2ad] A ol E7sd okt

x=2ae] A sl 87Ps ok f(x) 7h F7HeHE AL ohet.

Guide stepo A ¥ W28 ofA] 47| A= 2L
(R Sheres] - (4) 42 379 Bk

o] GA & o= 27N

B4 flx)7} oW 7200 ohs 90j9] 5 44
xy. oo HEHe] xy < x, ﬁ,ffr,}{f{rg\j‘}l?i

69




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

fle)e 2 33404 Frltict L #Haetalo.

- ol27bedior F7she Aol ofd2 § 2T

wHEA7Ie 1 27l F7hRehR 8 4 qlct

The 4 flz)7h of @ Rkl A W8S W,
2 77ke) BE M3 cof Fsfol £ (x) > 00]7
fle)e 2 77004 Zoheicn 4ot

whot f(x) 7} Abgbas7t obdl chb et
Fle)7) old ARl H Z7iel7] 98 Ba3Ez
£ o] 4o Sahe E rof Fate] £ (2) = 0
a3 S8l r.

D 91 El7tolsizl 2 o Hick
ofd HU7}IE BNGHES 84

T2 158%] 84732

hitps:ivoube/bnmiT2Gp3DE

153. @

12, 4l ofl cibe] Aol dujass i)l

P Sl e e d] Rk £ o,
FIEE Augda o, A 2ghE meale) 47,
Af— me#] A7 [49]

T & &g 10 T 12 &

ﬁ}b"".‘ AP Lt

)
@ ozl
Pz = Awirhee
— SO
! et ¥ 4.3

J o~ ofmEh

o 3|
1 L fhﬂ' Yonde 9 stz
L] o
prz-l

j=3 o= —028 . po) g8
r PR 5= fl2l=0 3
M=—m=3
Theme 47 2| IO, 34
154. 2
060

fle) =" +ar* +be+5

Flr)=3:"+2ar+b

x =204 Sl 1E TP ER

fl2l=1 = 4a+20+13=1 = Za+b= —6
Fi2)=0= 124+4a+b=0 = da+b= —12
FAHE AR a= -3, b=10
fla)=2—3*+5

Fle) =30 — 6 =3xlr—2)

& =0oM Fojo| FlgE 58 72 D& e=0, d=59]th
weksd] a+b+e+d= —3+0+0+5=20|c}

G-

70




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

155. 67

075
2 32te] A47h A eael A f(x)

(7h @4 (2 +2) f(x) &= 2 =004 St 68 2o},

2fl0)=6 = flo)=3
20 fl0)4+(0* 42 (0) =0 = f£(0)=0

(th & fle) s 2 =00l S30E 204 geth
flo) =ogld S3h& 2] goed

fla) = ax’ +b Zojojo} Fho}.

(Guide stepof 4 | &- 413444 713 @ &)
Sloj=30]nz fir)=ur'+3

12
(ch 7 = A s=alct.

12 12 1

F2) " 120 a

a7} 50| B2 2AS WEA7|E9 a= 1o]ofof T},

flel=¢"+30|22 fi4) =672}

@1?

156. @

100 flab=a— |a+ tja® 44 1= adlld SEg5F 0
el T4 p= rlah Y A Ale glelielals] Fadel
A A7k o] A Bos s bk A Bl 2] ajdde
A Erbebd A Colle] et b o, B B 2 gl
{5 . b= dpalel) [43)

a's

'#h*: = af G
= = [-
-|:"-|:.L'I-t !i-_ ;uh_.m.,uq &‘M‘-ﬂq [+l -

_— LT
¢ M-PM- W= Lﬂlmjw Jou A
i

:'i],'h =4 ml\.,' ﬂ'_ll

& e
Lo 30—kt = ¥ (=2
Je = 3l A
eyl gl = b5 -
= B
| —ATt+T
|
-
Jol gl T Jeelsvidgers-
Lo = Ao B0 S —~+P=3
4 f=5
3 Wb, b
b )
i 1%
Lxtaxy 481
— et bl

71




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Theme 48 &=9| X|CH, x|

157. ®
T. AF ala=0) b qgd fir)=ar' +dax’ b7}

sHElEEE [~ 4. 1]l #Heigh 2, gl - o0d 7l A,

Fiz)e ey (3%

D a1 B4z @ 43 @ oAl é-/l.-,

Joal= 40" ot
F{ At 3)
- S—lo= bo-ke 2
. -uqa—lﬂ—w
EITELTR
Flo— kfat e
g = o | ~o o= 30 b3
3
e 40—
Hole b4 32-3
= 48-5= &5
158. @
195
f{:]:r“—f‘r!+9r+u
flrl=3"—120+0=3r—1)02—3)
fln)=a, f1)=a+4. fl3)=a
olFutgtoR fle)E 12|9W
y=f"(x)
-
1 3 +
y=flx)

EIE 0, 3ol M e flr) e AAFEE f(1) =a+4
oo a+4=12 = a=8

wehH o =§e(ct,

159. 11

0=t<2

Alo, 2), Ple, 2)
VA

24 0P| 71871k 2, g OP2] 332 5 1
AR 0P 9| o524 2
if i t
y= _E[J_;)"'l = y= _EJ'__"'].
#
B[L’] —+1]D]Ei
L mEeap= LBl Lgop
flt) =5 A x.ﬁlP—EV.{l 4]”_ <lae—e)
3 2 2
t ——L’J )= ——[ ——)(r+7]
) B Vi | V3 |
Sty E ez fi)E 2T
r=r¢)
b7 a1 =
'.,.I \.."'E
\
\ na = fit
"

0<t<2o]4 fi)o] HAPgro

’{2 |1/ 8 8 )_ 2 _E»E_EV;,?
val Blye a3vsl ava 9 a

whihA] a+b=110]c},

72




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

=

— | Tip

(S £ = 201 G{ERA MY

2
4 BY| y#EE 10|08 (=29 1, 20]2

12w, yH i 28 A

B yztzst Ag] yaec 7] fid

AB = ’;— 19|},

wpeba ghek ¢ = 02 2L WA sd

M2 AB+ dole o BE Haighe HaA

o 2
AB= ‘ 1 —‘T e} 3 sofiic}.

o)l 40|02 HHZHE e zlof thet.
ol B4 HEISHES shat.

Theme 49 WP Ao M| I
160. 51
19 Wy o' — 12045 = 32" +,7F 9 AN o] e

MR R T RS 4 DR RS e BE Ae kY
e g Tk s (3]

5\
A lagac=Y
e b=t
o) -a-peitef
[Ftlety
f .
k.
TN

ch_? €9 0"l
H-/Jﬂ)q}a J@J

-

161. 42

095

St — Bt — 5t 12r = 26t bt — 12+

do' —8r" —6a” + 24 =k
fla) =3r" —8r® — 62" + 2402} 8w
fle)=124" - 240" — 120 +24 =12 r + 1) {2 — 1){x —2)

fl2l =g, fl1)=13, flol=0

flr)Bugog flz)8 a8y

| y=fla)

fl2) <k<f(1) = B<k<13

whehd] 2HE WHFAF| = B Has ko el g
9+10+11+12 =420]c}.

73




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

162. 12
097

fle) 2] Habag gir)

fleles Frgpolag
y=flr)gt y=pglz) 2} thtes H2
y=fx)2} y=22] Php= Ha} P

Z 3 o Hh=ro] R o2 £ 4 2E 71 A Hrh

k= —x'+r
hiz)= —z*+x2} &b

g [ 1 1
h'le)= -3 +1= —.11 +—)( ——_]
b L a x 7 | T 7

h'lel 2t 2 hlr) 3 22

W v
1 2 1 2
k=hl—|= k=f:[—— = —
xﬁ_ 3'.."'? 3 'i'-.-"{ﬁ_
ol B2 2HE A7 ZE da ko] 52
4
——= —a = a=—"2|t
27

wefA Bla = 120]c)

163. 9

o098
flz)=r'—3x=z(z—3)

z|f2)l=5 = 2| f(x)|=k

glz) =2r|f(x)| 2} she
<0 or =304 fle) =0 = | fle)]=flz)

D=e=3efd flel =0 = | flz)|= —fle)
slog

2r*{r—3) [z=10 or x =3
gle)=

—2:%(x—3) (0=az<3)
hle) = —2:"+ 622} 810

Wiz)= —6r'+12r = —Gr(r—2)o|Ong
=204 S 85 Fheth

ol& Hige 2 glr)E 22 oh52} Pt

W= gl

/

T p=gle) ] D=2} p= ko] 2 T3 HollH
Thbe] e ke k2] M= 0= k= 8otk

whebd 22 BEATIE RE B4 ko] A goltt.

& o

74



TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

164. 21

198

fle) = %r:' - %:” + 10

Flre)+|fe)+x|=6x+k

= f{:}'+|f‘[r]+.¢'|—ﬁ:=k

HolghE E7) Sl A Heligh ot o= fle) +a o] Fazglol

el W99 S4el WSIE 2ANS) A,

)= fla)+x} &AL

1 4 89 4 [ a
.J"[r]=Er"—ir"l‘llr:%{r'—ﬂ:‘l-iil

o] Ak Al o — O + 22 = 0] 4
FHE 4 D =81—88 < 0ot}
=, 54 y=J(x) o} 052 Yo M ghtc). E5

J u]=§i--—!h-—11 = J0)=11 0o

r=02] FpolA Ar)o] Er} - +2 vpHch
F = Mr)<0

r=0= HNr)=0
r=0 = Ji0)=0

Dr=08d, Az) =z0= fler)+r=0
flel+|fle) +x|=6a+k

= fle)+fle)+o=6x+k
= 2flr) -5z =k

= =0t 15 =k

'fz.: T |.-.|"‘-"E.I TEH, ..I”:.J'::I <= f{_r]—r{ﬂ
Flel+| el +x|=6x+k

= flr)—flr)-—z=6x+k

— —Tr=k

glz) = fle) +| flr) +x|—6r2} a2t
J =9 + 15z (x=0)
gla) =l

—Tr (x = 0)

hlx) =a" =92 + 152
h'(x) =32~ 18r+15=3(r—1)(x—5)
hiD) =0, h(1)=7. hi5)= —25

ol & v 22 glr)E 229 b33 Pk

u=glzl

B4 y=g(x) o 24 y=ke| DAY A57H 47 =S
sHz A4 ko] Wl 0 < k< 7ok,
webd 22 YENIE BE B4 kel ol B

1+2+3+4+5+6=210|ch

75




THE NH A2z BEZUE - 2029] 7|

Theme 50 FMO| 74
165. 23

101

Aol AAe] At Ao A gonz
HE 2 o] AR 18 4 ES selw
HE T2 5 7ol el E4ete Sck

AL A = HH A%

A4 5ot HaHol Asrh HEA e AL ohch,
& 89 flz)7t AR o, ofdo 22 J27
S ef}.
y=flz)

L
Hr

Z Aol 27 Yol 1Y 5= 9l

shA| gk fla )7} kg aeb e 1o} 2 2o sty
WHoHR 49 et YL A Bk

(olwf, WHe A WHY o322 A2 B 5
gitk)

27 digel BF Y49 ASE Sout RAE
Flad7h 4ol 397} ool

HEe +HEF 12} 5pH 4o g2
y=3e—t)+*—4

el 3. el & AdER
a=33— i+ —4= -2 + 0 —4

i) = —2 + o/ —4u} 5w
flty= -6+ 18 = —6LLt—3)

Fl2ugez F(H 5 2W

y=F1t

a=fl0l=—4 or a=fl3)=23

als gF=o] O 2 230|r}.

B 2

166. 31

102

101 o] A Wi B 0] AAkgHo] e
A et Aol A FYUste

HHo +HEE 2} 510 Yo gLl
y=(3"—120+3)(x— 1)+ — 65 +3t+3

Hade] (0. kS Aoz
b= —2' +61° +3

glt)= —24" +66° + 32} spe
g )= —6+12t = —6eit—2)

gln)=3. gl2) =11

g (EuFez 40) & 2e2d

=yl

y=git)

k<3 or k=11 = flkl=1
fA3)=f11)=2
3<k=11 = flk)=3

15
wteba] 37 flkl=1%6+2x2+3x7=310|ch
k=1

76 sdarT




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

Theme 51 ES4Al0| &8
167. ®

157

fle) = gle) = Ptz e’ ta = et —'—x+6=a
hle) == —r+aet spd
h{r)=32"-22—1=(3r+1)z—1)

hiD) =6, hil}=5

hix)Eupeto g fle) 8 22w

r=0g RE Ag rof diale] 254 hir) = a7}

qEsted a < 5olojof g,

afeba] 4= a2] Hoighe solch.

@

168. 3

165

flel=r'" 43—k gle) =20"+3—10

fle) = 3g(x)

3t —k = Gt 90— 30
=3 —0: 430 = k

hir)=s"—3e"— 0r + 302} &PH
hiie)=32"—6:—0=3z—-3)(r+1)
hizl=3

hile)Buiele g hie) 8 22

,_
=

y=hiz)

Y1, 4]o14 $FA hlx) = k7h 4 st
hiZ)z k= 3= ko|og 278 & A7F]= s ko

gk 30ich.
B =

Theme 52 X2} 7[5
169. 11

115

L=
() = +al+b

plt) =3 +a
v (t) =6l
v (2) =120]02 =204 ¥ P QS A uirh

el2)=124a=13 = a=1
{2)=R+2+b=10+b=0 = b= —10
wp2ba] a—b=112]c}.
B u

170. ©

152

wlt) =" +ar +in
olt) =312 + 2t + b
v (1) =6+ 2

wll) =0 = 3+2a+b=0
' (2)=0 = 124+2a=0 = a= —6§

a= —Go|02 h= 9o|ct w2t a+b=32]t}.

77




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

171. 27

163
@, () = =207 30 2, (t) = £ +12

t, () =36 —4t+3, v,(e) =20 +12

w0} =w,(t] = 3 —H+3=+12 = £-A-3=0

= [t—3)t+1)=0 = t=3{"t= —1)
P(18), Q(45)0]B2 B # Ajo]e| H2|s= 270|c}.

8

Theme 53 % Technique
172. 13

185
e y=x"+22] ez} A4 y= kvt b 29
Mg flk)

1k

y=a'+ 2

0 C

e

d y=ke7} 5 y=a"+22| el Tof HE i,
489 rHEE 12} 82
Flel=k=3t*=k
flll=k = P+2=11
o1 % 4% Agatu

Proa=(arth = 2=9/ = 1=1
=1%o, k=30|c}.

k=ag ), k=1
k=34 d, fl3)=2
k=3ud, fik)=3

i
olmz Y flk)= (1% 2)+2+ (3% 3)= 130]c}.
k=1

173. @

189

2A4p0) 447} agl o] 244 flx)
w=fla)2] e =o] fad o] AL r=10|mF
_il"l:.r] =r1:'[:—1:|"r+ o

Filr)=2alx—1)

BE AL oA | flr)]| = 4" +50]B2
y=|flx)|. y=4+52] 2HZE D]

a 9] HYZhE FoHs 2o 2R a > 09 weky 7hysia
Fa paug.

y=|2alz—1)| = ao] FAgle] (1, 0)E A
a7} # A # =T 7] &7 7} FFEEC.

&, 2E A5 oo o] [2a(r—1)| = 4r° +58
TREA 7| A da= a7} oY 0=

= —2ale—1)%} y=4°+ 52} FE o)}

gle) =4r" +5 e} ap
g le) =8¢
YA +HEE t2} &t

r 1
g'lth= =20 = 8l= —% = i= -5

78




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

gll)= —2alt—1) = 4" +5= —2a(l—-1)

= g +Ba—20=10
= la+10Ma—2]=0

= a=2 (" a=0)

ZHE WFA7 = A4 a2 HelE AL

T a>0Y

0<a< 209 Fol7 AL WS AT

(2 e=0%
0 < 4r+50]0 v & Fol 7l RS PEA 7T

@ a<0Y

ZeEE=a< 0 d2ld y=|2alz—1) 2|22
a2 HOgh 2o o< 02 a > e

i g ) ey R |

& &
a=1 = y=|2(z—1)|

a= —1 = _r,r=1—2|:.£—1}'1=|2{r—1]|
Z g0 s —2 = o< 0o}

webs] 228 BEA7)E A a2) WIS Fobe

—2 = a= 20|t}

ChE Ry o 7 Staj )
el =4 +5 = -4 =5 = ) < 4555

= —4r—5 =< %alr—1)= 42* +5

24 y=2alr— 1) aoh FAHe] 4 Arhe Yol
(1. 003 718717} 209 YRGS HAT 3= ek
2 4 (1, 0)& g W3S Evtn & 4 9lck

m y=4x"+5
/
i 1
I
y,
I
.j-
\ )
N 4
\__ F.
: -“'-._ I
0 ;"f ; *
A .-'.- "\. : .,
ey -
¢ b
v h
£ *,
"_I' h
; \
*,

== Iri=15

02| = a0y W, y= —4s° — 52} FHi oo
a2] Fil o< 0y o, y= 40° +52F HE oot

3 A EolAH HYE o] dale] 2= H
olapghpey Ao 2 Foje Hof
o|tof = FHE Al 0 2 Roj A}

D a>=0Y of
2ulr—1)= —4r'—5

= 4" +2er—2a+5=10

Tﬂ=u-’—m—2n =0

= e+ 10 a—2)=0 = a=2 { a>0)

1]

b Y vl
Ialr—1]= 4 +5

= 4" —2ar+2a+5=10

Tﬂ=u-’—su—2n =0

= la—10a+2)=0 = a= —2 (. a<0)

wepa] S Q& 7S 00 Wels -2 = a = 29|c}

79




174. 8
019
%Haj = flz)
Frz)=flz)

o) +aflr) =4 —6x+2
o Z xof o3l mlEsHH
2f(x) +af (z) =122" —6

fle) =az" + -2} 5}H F o] Huajshe

(2a+na)z"o]B& a=3. n=2 o|c}.

flz) =3z +br+e
fx)=6x+b
£ 2o diYstd

2f(x) +af (z) =1222—6
1222 +3bx +2e =122 —6
b=0, e= —3

fle) =323
Flr)=2"—3x+C

Ar)+zflx) =47 —Gr+29) x =02 25t
Fo)=20]08 ¢ =2
Ar)=2"—3r+2

o7l Flr) & 32 4% 9IA% Technicald}]
ol x4,

F'(z)=filz)

) +efle) =42 —62+2
Fz)+aF (z)=42"—6z+2
[zF(z)} =42 —62x+2
tFlz)=2' 32" +22 + G,

Az) e dagheo| D] ¢, =00|th

(v aflz)=rlaz" + - +pl=az" '+ - +p2)

cFle)=x'—3z2"+2x

Hr)=2"—3z+2

Q(Jf}=‘fff‘(;r]d,r

g )=Flz)=2'"-3x+2=(z+2)(z—1)*

1 3,
9(3‘}=Iﬂ:’—51‘ +2r+ )

W=9q {? )

2 1

glz)ie z = —20]4 I43e 7pA e

gl—2)=0 = 4-6-4+C,=0= (,=6

1 3 . _
glx)= Z:.-:' — E;:-:‘j +2r+60]B8

g(2) =4—6+4+6=8o|c}.

80




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

175. 7

chaFia: () o thstol

(7h RE 4% zof thato]
f}m:u - ;1 {flx)+fl1)}e|e}.

f‘ftr}dr = L2 (A=) + A1)
1

b rof sl ol syl
r—1

2

f{r]=%{ﬂr}+ﬂl”+ £ )
oo 2& e
2f(e) = fle)+ 1) +{e—1)1F (2]

fel=f1)+{z—1)f (x)

fle) = R ol n g

flrl=ar"+ -

Tnz=l
flal=f1)+le—11f (=)
Do o] F Al gt o| DR

n=10o]c}.

&3

@ n=0(f(z)7} 4
flel=u

a=ao| B2 (7hEHE & 7Ich

z I
(LHJI-I _.I'-(I]'!!'.i'=i'lj-_lrfllr]:!_r

orek flo )7} Abpgtaeld fl0)=1eo]oz
flel=10]c}h

2 2
f_,l"(:}ftr=f ldr =2
i o
1 1
—Jf xfx)dr= r}f rdr =10
1 1

frl=1eolg (h) 23S gE A7) 2] ghech

F, flo)s Yapdapelng
fle)=ar+b

fledae= [ -—:}Lr={£--*—r-r
‘L_,l":: ‘]L: ar T+ hic 2; Lr...

=2a+ 2l

1 L, 1
'5‘[ afla lde= ﬁf {er® +he) de = ﬁf aridr
~1 -1 -1

a 4]t 10
—r'| =—u
3

i 3

1
= ll.']f ar dr = 10
it

10 2
2a+2h= Kl = h= 3
. 2
flr) =r1r+?u

2 3
flol=1= Eu=1 = a=g

flr)= %r+10]5§f{4}=?0|1’4-_

Theme 55 28X 21} g2 A%

176. ®

B. 4l Hale) gikedM sl § f(0) 8 B 007
flz)=2z—1|+%"
olay, flol =19 o, fl—1)+ 2128 g7 [3H]
Da @7 @ﬁ @ o @ 10

) A

Font
M) e Al
H—n]: =2
[421) N GRT IR SN =
|
4 = fro-uf
wtl]  pA v =1

=1

81




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

177. 60

022

H&Fhp fla)of dfdle]

. -3 (lz]l<1)

f’(;rJ={
2 (lzl=1
2 (r= -1)

flz)=q =327 (—1<zx<1)
2 (r=1)
2r+a (r< —1)

flz)=4 —2*+b (-1=2x=1)

2r+e (z=1)
(5ol 254 4gich)

Theme 56 7Zt0f| M2t HEMX|= HHE AlM
178. 29

034

3
f fz|z—1|dr
ik

fla) =6x|z—1]2} 3}
f(;r)={

3 1 3
f [i:-:|;r—l|d;i-:=f (_ﬁii+ﬁf]d2:+f (62® —6x)dx
1] 1] 1

— Gl +6x (r<1)

(r=1)

Gr® —Gr

= [~ 223 +322] ) + [227 — 322 =1+ 27— (—1)=20

29
f(—2)=3 = —4+a=3 = a=7 Theme 57 HHE2| dH
r= — 194 dLo]oz 179. 44
lim flz)=f(-1) = —2+a=1+b = b=4
k. 030
r =104 Aol , ,
limflz)=f(1) = —1+b=2+4+¢c = e=1 J(:j{:-};u= -1. J(: {fle) Pdr=4
r—s]
[ re-1= ol —epa)+ 1)
2+7 (r< —1) ' '
&+ &4 4
r)=4 —2*+4 (-1=<zx<1) =9 [ {fle)de—6 {e)de+ | 1dr
flx) e J: fla ) Feda rf]-_f'_eu j: i
2r+1 (z=1) .
: =0 4—6x(—1)+ [r]* =36 +6+2=44
elo & f(—2)f(0)f(2) =3x4x5=000|c}.
44
60
82 fE0T




089

oAbk fle), gle)of diatsd
fl—rl= —flz), gl—z)=glx)
hx)= fledgle)

fle)s 7@ glr) = $po| B2
hiz) = 71a=elch

hr)s L0 D2 oh e 7] §0)).

1 ) )
f [J'—ﬂ}h'{r]:b'=‘[ Ih'{r]rfr'h"if (e
-1 -3 -1

3
=1nf B (x)dr = 1011(3) — h(0)}=10

= hi{3)—hiD)=1

A-zx)= —flz)
aftiof] » =02 et flo)= —flo) = flo)=0

R(0) = F(D)g(0) =02] 22 k(3) =1o]ch

-

181. @

097

fo)=0. fl1)=1. ffhld =%

—flz+1)+1 (—1<zx=<0)
q'[r

f(:} D= x=1)

sjoz

tli-]i= “(- + 1)1+ 1 e
fl_t.rirr J{L‘: Sr+1)+1}dr

]
= —f Sloe+1)de+1
-1

_ _flf[_r]u'.r—l

1 1
f_e,l(_:}d_'r=f _,rl;_e']rfr=l
i i 6
gy 0 ' 5,1
f ql,.d']rfr=f _ql.d']r.!r+f gle)de = =+—==1
1 -1 o 6 6

gle+2)=glr)o|nz

2 -1 1 2
f il Jde = f _f,rl[r]:tr+f _:,r[.r]rfr+f glx)dr
-3 -1 -1 1
1 1 0
=f _i.,l{r}ftr+f ﬁ[.rflrfr+f ala dr
-1 1 -1

a_ 17
=]14+]+—=—
1+1 i

Yy f gl Jm=17 olc.

B

]

ooz dHAHe 2 Fojw )
flnl=n, fil)=1, fﬂ:l:u—

el H o531 ok
i

ER e b i s

[

y = fix)

0/ 1 T

g y= — Ar+1)+128] 2T = y=Fflz) 2
A =E rad| s A AT o cSe e R
— 19HE, p o) WiFo 2 1hE Walle|Eate] 1 4 9lck

gle) s 37171 291 F7)3to| B2 g(r) 8 2e)9 oS
183 g

1,5, 1 5_17
6 6 6 6 6

83




FE NA| A2 BEITUE - 2099 7|F

Theme 59 Y EOo 2 HO|E 183. ®
Mg q7t0] M40l BS v
182. 4 0
1
04? ‘{_t,'{.!]tﬂ=uﬂ]"3[-"f1_
i
fla) = 12;3—‘[[[131-—:];{;]:;: (7h 2l A flr) =2 +2a
1 1 ’ 2
f[.!']=121"l+51'f _.Irl:.ll}ffll‘i'f f.ﬂ”‘“ !'I{I]=ff|-.f}1’f_r=J' + e+
i 0 J(0)=C
: . f] (L)t = R ]=l+ +=
j;_.l"'[.’]'df=u. f tF()dr = b} s ) githe gt Ta i eri=a
fla) =128 +Gar + b o o= _1

3
olBE (vh 2ol A

1
o \ 2
ml—f (1)t ==
g0 | glt)dt =2

l-l:'“ + Jar® + f:r] ,I|

1 I'r y
ff{r}d_r=f (1257 + Gar + b)dr
i i

=44+3a+b
Co1] 1 (1] 2

=u = [__E__{E-HE_[_E”: 3

= Zath=—4 -- O

1 1 = a= —1
f J'_l"{:']'d_r=f (126" + Bar® + b el
i i
L b , 1 1 4
= 31-'+2:41"L—T;:' . gle) =:-'—2:-—§ o|lO&E 4ll1) = 1—2—§= —€D|l'4'.

=3+2u—5
=b
= da—b= —6 [
= el = — o -2
L= !_lla:l-l_a_ b= 3

. 2
fle)=12¢"—10r - 3 ooz

(1Y (1 o5 2V,
sl =(5-3-3) 2=t

84 P




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

098
chata4: flx) ol thatod

rf{r]=2r3+r:r"+ﬂ'r1+f j{.'}dr -
1

@oll & =18 fYsh
Jl)=2+a+3a=2+4a
@oll ¢ =02 il

i
0=3a+ Sl
1 r 1
=}-l.']=3u—f flildt = ff{.']rf.'=3u
i i

1
_,|"'[1]=f Sl )t
i
=% 2+4u=3a = a= —2

— fl1) =flfu]=u = —6.
i

9] oplg wofl cheto] ol st

Hel+ef (e)=6r"—de+ flr)

= rf'(r) =6 —4r

= f'lr)=6xr—4

fle) =3 —dr+c

fll)= —6o|BZ 3—4+e= —6 = o= —5

flr)=3r"—4r—35

wpebA] e+ f(3) = —2 +(27—12—5) = Rojc}.

185. 50

074

chabghas flo) o dishe]

f‘{ﬂr— L) Al dt = 2 + e + bol] A
1

f‘{z:—1];{:1&;={2f—1]‘[dm}mn|zi
1 1
r=1jgl: 0=1+a+b

1 1 1
g=—j:0=—+—a+b

2 2

. Fi 3
95 4 AU a= — 1. b=
it
) ‘ 7 3
Zx—1 f Ndl =5 ——p 4=
| 2 ) ] e i _IJ- 1

- %{J——l]{z;—mzf—:ﬂ

! 1
= ‘I: St =T(J’—1]{2‘r+3]

o2 vl at

Sl =r+%

A1) ==, 40= f(1) =502]t}.

b= | &

£l so

=24 Fojgak
vl fla)of chslo]
fl{Zr—l]_.l"If!:IrH=.e':'+u.r—!.l
A s =1EUEH 0=1%a+b
f‘{Zr—l]f[!]rf.' =i +ar+h

1
2 [ pide— [ p(yde = far b
.th Sl j; flthet =5+ ar
Qe xol ool ol ot
Efjf{l}'dr+2rf{r}—f{r}'=.'1;r!+rr

1
2 [ flo)dt+{2e—1) [x) =32" +
‘I: Flthdt +{2r— 1) fla T+
ChA] opg o s olitah

2f(e)+2fle) +(2e—1) f () =6r
4fle) +(2e— 1) (x) =6r

85




THE N AlZZ BEIZ2AE - 2099 7|

fe) =pa"+ - ehepa
Fp 2] #H AR (dp+ 2pnle o) B2
p=1. n=1¢]c}

fr)=r+yq

fixrl=1

o|lmz

4flx) +(2e—1)f (z) =
He+g+2r—1=6r

1
br—4g—1=6r = g= I

fle) =:-+%a]5§f[1] =%o]r+.

whahA] 40 f(1) =40 2=500]c}.

186. 10
22. 2A9l% : 5o ojdn PR
= o|&ale] EUZ WHRAF|= BE
T3k, 3 GRS 18 5 =7
ASE0] -
23 (Zhell z=1& oferd
0=f(1)—3
olog
fy=3 e @
24 Zhe FEE oo thste olFs}
i

JFl)=fl)+af (z)—dx
olx, flx)e ciggsolnz
Slx)=4

=+

f( ) #'L'E+p {(Il_ _|l_).0}_|_}
2 2 4 Ao ojdf QoA

fi)=3

o|m2

fll)=4+¢ =3
=1

%, flr)=4r—1o]ng

Fr)=2"—z+C (G2 J8AS)

st F4 (Lol A
fle)Gle)+ Flalgle) = {Flz)Gx)}

olog ¢FHZ rof Chste] HFatd

Fz)Gz)=2'+r +r+ ¢ (G2 HE

&)

2 ¥ 5 A

ol Fax)=22'—z+(ColT Glr)E o

ooz Glr)e FARY AS

7h 191 o]xHgh4olct.

Glr)=2"+az+b (T, a, b= A

2 2o

(227 —x+ ) a® +az+b)
=2+ttt

ool r'o] A4S wlwst

20—1=1

Z a=10]08

Glr)=2"+x+b

m}a}Ad
3 13
f glzx)dr= [(:TJ‘:]I
1 1
=6(3)—-G0)
=(3*+3+b)—(1*+1+b)
=10

Ag 10

86




TE NA| A|lZ2 HEE2ITE - 2099 7|

187. ©

15. EX9e @ RFojdl ZUS TFHAT]

Z9]

£ (Phe] FEg zo] hsto] ojwat
il

zf (x) +zgle) =120 + 242° — 6
flx)+glz) =122 +240—6 - )

olgf =23 (WollA flz)=xg (z)o]22
Qofl tiets
xg'(x)+glz) =120 +240— 6
{rglz)} =122 +247—6
3:9{3:}=f{123‘2+2=13:—5}d;r

=42 +122" — 6z + C
(T, = HEds)
ol glr)e c}ghghfolng C=0
Z rglz)=42"+ 122" —Gro] D2
glz)=42" +122—6
m}2}A

j.: Hg(.r]d;r

3
= f (42 +122—6)dx

0
3

4 . .
— 1 + 62" —6x
3 1l

=36+54—18
=72
qg @

188. 17

056

fey= [ G3lel—ehae

—dr {r<=n)
flx) ={
L 2 (rz=0)

— 21 +a (x=0)
Sflx) ={

=4+bh {x=0)

AVZ)=0 = 24b=0 = b= —2

Fle)is A4 A9 el A vigsbsstng

£ =00j4 Ao},

limflel=fl0) = a=b = a= —2

—2r—12 {(x<0)
flx) ={

=2 lx=0)

87




FE N A2z 25

|H
i
[m
|
S
ne
10
N
2%

ik y=flx)

AFHAM T y=fle) o] H4E 2T& ),
HAHE ARED &AL

HHol w2EE (< 0)efshy Hoo) gyse
y= —dtfx—t)—24* -2

Ho] (0, 0)& 2o g

0=2"—2 = = —1(vt<0)

Al—1, —4)o]B&2 DA*=1+16=1T9|t}.
B8 v
o|fiof= HAE oA 2FH A X2 gE FHEAL

glt) =3|e|—re} apd

—4t (1=0)
.f.f|:”={
2 (=0

fii.J=f:{.'—:|:|—:}d:=f:yumzﬂ are 7] gEA

v

2] W9of o2} caseRFEE oh52 ok
e =0y ol
f:_qmm=f‘_2nu -

- ”

Y=

D r<0d
[ oterae=

= —2+(-2+")= -2+ -2

i .
_2:41—‘[ [—4t) at

W2

@, @l letel fle) = [ {3ltl-thar= [ g(t)arts

W

chaa} .

— 2 3 [ ()

f(r]={

=2 lr=0

3l W Eolof o] £ (x) B EHHY
ol& 271 ol &alo] f(x)E Lo WYE 9,
S win Eolg} go] W3] Fislo] 2
A Ho] e ok Wy = ot
F40] A% W ojo] wha} ML of sl @47}
u} ) 7] o] Al4=ah7] ks wo] k.
58], @ « <09 A0} go| HE1 oko
By dor st F47t SatAlE Aol TS
Lhro] 2 Hafof 817)o] A4:817] HL .
whebA 3 ¥ ol ulEa F (e 2 My
Fle) & Fahs o] Z& o),

189. @

095
b fle) =" —3x +ao] teto]
) =fff[!]dr

Mo)=0, Fliz)=fle)=r"—3z+a

Flr)7h 9.2 shpel Sk 7ha el
fle)el Bawsit 0.5 o vk 24sjor gt

Silel=3-3=3lz—1)z+1)
fA-1)=a+2, fl1)=a-2

frlr)gugom flr)g a2

it = flz)

fle)o] BEWsprl 2.1 o Hek £ aof sz
a+2=0 or a—2z=2z0=a= —20raz=2

weha ok ag) 4GS 20}

88




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

ghok BAlol A @4 Flr)7t 2.3 shte 2L
HEE shz Aol ohy et F9zE HEF shi
Aolate f(x)9] + —2 R au} sl
tl02 g—2<(0<at?2 = —2<a<?2o|c}
ghes) 2ol oh 2t Fug B S 4HE
BolE A% — +94 & + —UA £¥459
s sto] 01814 Frhajol g,

ool At Ere] A& viges Fojnal

Fla) 7k 2.2 shte] 2308 7h 2

W4 F i) =00] HZ o2 4 H2-g 7HA A
grotol gk, (Guide step E=7H5-2] 2 - Aalglss
ST Bt g spal v sl&of A ApAbss el
w&efof gict.)

Flz)=n
2t =3 +a=10

a= —z'+3x

WA a= —o’+3ro] ME ohE A M1 712 A ghotel sln
2RMy= —r'+3:2 AH y=a7t HE GE

A Aol A ghtA] ghotol Fhot

gle) = —o*+3re} ap

g'le)=—3:"+3= —3la—1)z+1)

gl—1)= -2, glo) =0, gl1)=2

g lx) EueR glr)E 229

p=r "z

1 1

wpehA Fgs o] 24Egh2 g(1) = 29|t

190. 8

103

fle)l=2"—12¢" + 450 +3

glr)= [T Hfte) =)< (A0}

=fie) [T ya- [Ty

o) opilg | gehE
yr[I]=f'(r]f1{f{1}}ld!+{f‘[!}'}:’—{ﬂ!}}'—’
=f’(r]f’{f{:}}'n!r

hiz) =fJ{m]:-w o} shm

hla)=0. &'(e)={f(x)}* =0
W) B4l 22 ofeh 2213} 2ok,
y=hir)

Fir)=3"—2Mr+45=3s" —8r +15)
=3 r—3)r—5)

y = f'(x)

ale)7} 2.3 shipe] 2gha 7hA 2w
g (x)=f'(x)hiz) 2 £EWS}7} T Yk 9lojof slma
=3 or a=5o|ojo} Fkck

whekA] 2= af] ghe] §h2 selch
B s

Tip EEEEEE -SRI T EERE R
eAE BolxA




TFE NA AZZ BFIUE - 2092 7|3

191. ®

v glrlerzed v, 3 (& A)E AR
71&7|7F — 191 24de| 1, » HHEHE 1+ flt) o))
(0<t<aofd ft) =00l22 4 ) = 0)

T y=gl(x)o Q29 s 08 FE|42 ¥99
weol & sit) e apd

st = [ fladar+ i)

oii-E 1ol chste] olgatal
S0 = 700+ F0 (0 = R {1+ £/ (1)

flxh= %rir—fﬂir—ﬂ] o|E =

0t Beod fl) =)oz
semi §°(¢) =1+ F (1) o]

1+ (t) = 1+%{3F—3m+54]= %{:—3]{1—?}

olBZ S(t)e 0t < o4 t =304 FghE et
. F 1 \
.s{n}=£ fladdet S {73)F

_1 “_;;__,_-;_

= E-]._: [_1 15 Sl ldr+ 18

1 1
{?IL_E}J"S_ETI' + 18

1]

=1

a7 129
=t
wehd] g y=glr) 2 2o} o 20 2 a8l

o] yolo] HAgre - olck

&)

192. @

116

n—1=r<ny o, |f{r,]|= |ﬁ|:-£'_-'l+1.]|:f_"}| = h=k=1
n—l=zr<ndu, flrl=6lr—n+1llr—n) E=
flz) = —6le—n+1){x—n) o|c}

.f;[i-J=j;JJru]=u—Ilf[1Jm

=Mr) —,.I"'[U}' — Fla)+ Flr)
=2F(x)— F(0)— F(4)
olog g'(x)=2fx)o|c}

W gle) = AL (0. 4)o)M HojH Pfolma
@ =204 H4ZE 0& 7FA 2 o = 2004 S8 0
hAop sfoE

g'(2)=0= fl2)=0

g(2)=0 = fzf[!]d1=flf{!}df

2L WEAZ|AW flr) 7} Th3 golof vt
¥ = flx)

N\ \ N
\:/ /)

Wolel g el A e gEseat

whehA

L’f{r:ld_'r = j;_il"[.t]rfr
-/ ® e

6l o a1
ﬁ(l D]xz_

r\:n|-—-

olt}.

90




HE NA| A2 &

Theme 62 &5:2| =21} MEE
193. 110

104
A5 A YA el EA B4 S of st

FhEszto, 1)el4 fle) ==
= flol=0, fl1)=1

(vh 7D, sodellM fle+1)—rfle) =ar+b

fle+1l=xfle) +ar+b
o] 0 cfqlebd
flll=b= b=1

a+1=t2} st

A== ft—1+alt—1)+1 1=t =2)
-1 0=t—1=1e|8 (7} = 2]
1=t=2c4
fltl={t=1){t—1)+alt—1)+1

=t'—2+1+at—a+l

=t +{e—2)t—a+?
olgdEez 0=

¢ =204 fla)B o

J ¥ D=xr=1)
f[.r]=

l P Hla—2r—a+2 (1<r=2)

fla) = A% e Fgel M vlgobssng
& =1o] 4 o] o} sok 3},

fr)—f(1)

: - . fla)— 1)
lim ————= L lim — = 2+te—-2=a
F—l+ r—1 F—1- 1
= a=1
J r D=x=1)
fle) =

rer+l (1<xr=32)

sloz

8 1 1
_E_ZH_[E__H.I
_r_1_1n

3 02 6

wpets] 60 [ fle)de =60 1= 1100] 1,
1

£ 1o

Illl||7| T Technlque
194. 13

107
o) 7| §4= Technique-2 F-8-8fo] L3 & 2]
H{r]=ff |fit)dt = g"(x)=|fAx+1) =] Az

p=|fe+1)l2 2 =% y=|fle)| 2] 2=
r&ouEro g — 1ukE Hallo| a2 28 4= o)

T gle)s o =13} r =40 FL0|D2
o= 133 2ot

y=|flx+1 iy=|flx)

o=
e

g'lll=0= |f2)|= |71} = fl1)= —fl2)
g (4)=0= |f(5)|=|A4]| = —fl4)=f(5)

91




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

1 2 4 5
fle) =26 +ax+be} sp
_f[l]= —_,l"'[Z]' = O4ag+h= —8—2a—b

= Ja+2b=—10 - 0

—flal=Fi5) = —32—da—b=50+5a+h

= —g—2h=82 --- L

G, o] 23 e =—12, b=130|0F
_f[.r] =2¢" — 125+ 130}

wpeka] f0) =139]ch

195. 43
119

J —xle—4) (D=r=<4)
flz)=

l r—4 (4= r=8)

glal =fﬂ_lfllr]d_-rr_']- &hed

gla)=Ma+4)— Fa)

Wi e thal o]Eat

g la)=flat+4)— fla)

y=fla+4)2] D= y= fla) 2] T 2E
o WO 2 —4ykg efolgate] St S5 qlo).

] 7| Fha= TechnigueS AREELS] gla)l 8 28K At

v 5 0

LM y=fla+4), y=fla)i= a=30f 4 ghict
= —gla—4) = a=0o0r a=3)

0<e=<44 gla)s a=3004 F£IE 720z
93) = [ flerae= [piw)aes [ piw)ae

oo, T
=f |.—.a"+4.r]:!'.r—f (@ —4)dr
1 !

- [_l 4o .ul.l+|il oy !
:,ir ol ) 21 i1 ,

|: S

a7
Li]

whebA] p+g=430]ct.

217 f”_'f{:}d-rg e Bojmap

j:”.l,lr[.e']rfr=J:If'l-'f]ff-"+‘];"_l-“r]d"'
=J:I(—.r! +4.¢']r1.£—‘]:"_.lllﬂ'_'1]fff

= [— lrH +2.¢'ul I+[l.¢'u — 4
3 . 2

14 3, 32

=—a — —i& +—/—

3 2 3
1, 3 ,,6 32
gla) = za’—Ja'+ =2t B

g la)=a"—3a=ala—3)0| B8
0<a<49d, gla)iz a=30]4 &gz

whebi gl3) = %ﬂ]ﬂ.

92




AE NA| A|2|2 mEZ2E - 2099 7|X

Theme 64 M1} = Alo|Q| O]
196. 22

006

_.f'[r]='[r—1]|.a'—?|

[ —le—=1){x—2) [x<12)
fl) =

(& = 2]

(x—1)(x—2]

J;]—_.f'lf.r]:!.r—j]-ufl:.r]rfr—j;“ﬂ.r]rfr

o3 4o] °It-'HHf ~ fla)dr= f;u droloi
‘]; nmu—f ;mm—f flz)de

- [ttt [ saras

X 4
=f —[.e-—i}(r—2)rf:+2f (£—1)(z—2)dr
1 1

1 § 1. 3. 3
=—2—1-‘+2{—- 12ty
52— R e B

wle}A] 12k = 220|c}.

197. 13
007

1
f {?fl'.r]—U'l.r”—ﬂ}rfr
-4

=ijlf{!}ffr+‘[]|f[1']|rfr—‘[|3d.'r

=2(A—Bl+({A+B)—-15
= 2[10—2)+(10+2)—15

=16+12—15=13

198. @

(42 gel) — (B2l Wel) =
S e =g eroter aiet

jo|og

(9] Eol7t o|dll7} 2 2] ghi=chd Guide Stepo] 4]
e shelstr] (4) % 4 Abol9] Yol & et
£AE o ¥A 2P E BTBES 814
fle) =kelz—2)(xr—3)= k'[r:l — 52 +6r)

5 I )
f flelde = f el 2® — B + 6 )de
il 0

1 5 . . &
=.‘.‘[— A _ Y _.L+:h_,ll
41 31 L1}

]

_;.[——4 +2T]= 2r=3

kA k= ;D]F-I'-

E]

199. @

13. AI9% : AHEg ol gaste] T

o2 EaM 5E9 yolf 3T 4
A7
o] :

g y=7r)e] JFgnEs yEo djsly
tiAeloz [ y=f(r)9} AE PQ2
seln 2ol y5ol 2Jstol
ST

olff 4=2p0]282

fk(—::') +2r +6)dz =0

0

olojo} gt} =,

ol s

1 . k
——f‘+f+ﬁ4 =0
3 [

—%H+E+m=n

—%k(k+3)(k—ﬁ}=ﬂ

k>40]22 k=6
e @

93




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

201. 14
054

Theme 65 =411} %M Ato|2] 0]

200. 4
045

fle) = —2r"+3r, glz) =z
-2’ +3r=r = 2rlr—1)=0 = r=00or r=1

1y
y=rx) = alz)
= I
i I
2

Fejupel o] Yol g S st

1 L, . .
5'=f {_{{;-}—_q{:-]}d_r:f | —20* + 3¢ —x )dr
i 0

L. ¥ P 1
=f | — 2 +2.r]:!'.r= [——J"I+J"]
] | ']

ek p+g=40|c}

sae este 12 —op -1
'] A

4

P

—rid—r)=r—2 = =3 (V& =12

1 \ "
flel= ;:-{4—1-]_ gle)=|r—1]-1

ik

5= ‘l; s{_l"l;:} —gla) b

}rf:'

[

iy L
=f {=xld—z)—(—x)

a 13

iy )
+f [EJ'l-l—:.l—{.r—ﬂ]d_r

g A

Ly 1 , 7 i 3 1 Y \
—‘]I: |.__ 3T +EJ".|I|'IJ"_‘]]- (._ 3 +§.r—2.|ld_r

1,1, ]‘ 7
+ 2 ian =_
I L 2

=+ 57, |
= |- e =
l o' 6, 9" 6 :

wpe}a] 45 =140]|ck,

14

94




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

202. 80

073
flel=o+a* —x
flir)=3"+2r—1=(3r— 1)z +1)

b fle), glae)e] D=7} vhitls 3o Ajg7)

20|22 the 13} golek g}

n t

2 y=dr+ ko] T4 y= fle)of] HEt o

HHY rHBE 22} 5}
flll=4+k = P+ —i=d+k

= Ff+£-5t=k - O

Fitl=4 = 3" +2—1=4 = (H+3)i—-1)=0

= t=1 [ t=0l

Goll t=1& HUBHA 1+1-5=k = k= —3o[c}.

—dr—3=a"+a'—r = P+ + 3 +3=0
= (e+1)(224+3)=0 = == —1

ooz Ad y= —4r 33 T4 y= flz)e
(1, A1) o4 THE 7hach

.'s'-'=‘f::{f(r}' — gl ) b
=‘]:”{I:I+r!—r—[—-lr—:i”:!_r
+£l{rs—ri—r—{4r—3]}d1'

i, , 1, . \
=f {:‘+:-+3;+3]m-—f [+ 2% — 5 +3)dr
-1 u

L 4,1 4 5 4 :
= _J'_ :——r ‘+ 3 + |~ + - ——r Tax
i -4 3 2 o
=_i+i_i+3+i+i__j_3
4 3 2 4 3 2
=E
3
. B
upefa 30 5= 30 ?=HUG]CI-.
=1 80

2e olgdlel £
=

o golg 7

f{r)=lr3+%:c. glr)=mr+22} &l1

5 ZH y=flz). y=glz)e] 2H°
x5 RS o} 819

a= [Mlgle) - fx)ldr

B= [“1r@)-g(@)ld

matA
-4

= [ V@)= [ o)~ fw)hds
= [ U@ -geNar+ ) -gwds
- [ U —ge)las

—f{ —z+ r] m.):+2)}d.-r:

1 1. 2
= [Exl-f-z:cz— E-.1:2—2;Jc|

=1+1-2m—4

0

95




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

2
=—2m—-2=
in 3

It m=—

o | e

4 @

Theme 66 & 34 Ajo|2| HlO|
204. 4
19. EX9e @ &= ZHoz Z2u9l

uwol Yolg FREL olfsle 7

4 e

rx

qE80] -

T BH y=3"-7s, y=—2"0] Th}=
a9 zzns
3 — T’ =’

3’ (z—2)=0

r=0F= =2

o, £ g y=3'-T", y=—2'9

Jej= e ohEa 2ot

g =t — 7ot

meb ks gols
2

[ 26 -1

2
=f (—32* +62%)dr
]

2
= [— %l‘l +21'R

=(—12+16)—0
=4
Ad 4

205. 49

017
flel= —#'"+r gle)=2"—2

—rtr=a"—u = x(z+2){r—1)=0

= = —2orz=0or x=1

vk

y=glr]

=49l BEe] gol&E st s
(1) 1

&= {;;L:]'—ﬂ:-}}d.r+f 1) — gl ) b
-2 i

= [ 2~ (" +2) e

L . - i
+f = o)l — ) bl
i

(I . 1, ) .
= f {4+t — 2:‘]&:‘ + f [—rt—r + 2:‘]&:‘
-3 i

] 1
= I%J'I+%J'“’—J'u "I—{— %J'I—%J'“’+J'u .
_37_2¢

12 p

whdps] p+g=49o]c}.

49

96




FE NA| A2Z 22EE - 2049 7|%

206, ®
15, Amagel A4sh 19 F A L gle 7
o
S FAE TEAT [
[ TN ENIFLAE gla b, av H+F)] =4{0, 1] 16.
o f e e = 1. g iweo .
| Flab— gl lde s Q7 48]
@ 1m ®oazs g ow @ iz & x4
P g [l 41
—'—T\“_ e W0 dq) Wy
= o i ) k
& fel R 4
|| i ¥
n PR a
L PN %
—E‘M—ai,—l.*- [ AT ()
= byt
o g _ 0% 17. s+
L. =
L+ﬂ 3bn= D£_EF %10 ¢ '
ad-2)=¢ = 04
Prgee4 -1
V—ﬂ NS
rh
-t I'I | '%“"-‘ ‘a:..{l. Il L-’l
Jo
[ [ 1 l\.
= —gla-m) ba T“i ] da |
I ol t 1
Y
\ [8 50
= (Lo

207. @
071
Lady=y'+r. y= - +kelr=2 r&:og
Seuel i) Yol O ot
f-[_ri+k\.|r11'=_»1+(" f-fl's+1"n.|rb'=ﬁ+{'f'
it 0
o], A= Bo|DE £ A4S W
f-[—ri+k—.e'“'—.e'u]:i'.r=ﬂ = f-{—rs—zri—k]rfr=l.'.l
i ]
_lp 2 ..r_ R
=;~l 1 e + ka n—n:zk— = = k= 5
. 14
wpepA] e k= el
Theme 67 50[2] 2
208. 2
025
_||"|:.r] = —r+r= —:'{J'—l],y{r}'=m:
—a'tr=mr = rlzr+m—1)=0
= r=0or x=1—m
YA
y=flz) y=glz)
-
&
1 i-m
f Sl hde= 2f {fle)—gle) bde
i 0
%{1—n}‘=2v. %{1—”4—11}‘
1. .
e 3&1 me)
%=(1—m]“
whepA 41 —m)* =20},
2

97




TE NA| A[2|2 BETYUE - 2099 7|%

209. ©

049

P =hr=r = xlr—G)=0= r=0 gr r=60]02
B y=r'—5r9 AH y=x2 TH +HBE=0. 6
o|o 2 Fejugl REe] Wels \elugad 2]

1]

T{ﬁ —0)* =360|c}.

(B= fﬁ{r—{r! —ﬁnr:'}rfri “tEf = k)

d oy =" =50} 24 y=r2 FejHQ SLE] Ho|E

M x=k7} o] SEEDR

(33
ik

NI

{e—(a*—5x) fdr =18

=

=% f [—ri+ﬁr]rfr=13
i

1 . J1* 1 .
= [— —r‘+31--] = —— 3 =18
3 . 3

= K -0k +54=0
= (k—3)(K* —6k—18)=0
= k=3 or k=313v3

= k=3 (v 0<k<s)
wpeha] Abgs k=3o]c}

=]

Theme 68 Hgt+2| J2fz=ot HO|
210. 10

028

flrl=o'—2¢" +2r

filr)=3"—42r+2 =10

fle)e E7hgsolng flr)2} G4 glr) 2]
O Ee] 2HE HIEA] y = 4] AT
(FF5=2] ol Master step 645 3840 1ip 211)

=2t Dy = = J'[J'_i}i =0

= x=0or z=1

(=104 FLE7HE2 DM y= flx)=
24 = (1. 1)o]4 Fehe})

1)of 4 ghgdt.

Wk i = J"l..l'}

=, (0. 0) (1.

y=u

J.-=fI{f‘[r}'—y{r}'I’rfr=2fl{_.f[.r]—I}d_-r

! | 1 2 ., 1,
=2'f {rs—?ri—rj'd_'r=2l—r' — it =y
0 4 3 2 a

1
6

whepa 60k = 10o|c},

98




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

211. ®

058

fle)l=2"+2—1

fl1) =1, f(2)=9
f gl )de= S 2} BHe

|5

213. ®
050
v(t) = —a* + 128
v ()= =125 +244

e lk)=12 = —12F+24=12 = F—2k+1=0
= (k=1 =0 = k=1
a7k 3. 4lelld wlt) = —4t—3) <0olmzm
lelt)|= —wlt) o]}
whhA] AlZh =394 t=472] H P EE 9 Al

1 4

A et = | —wli)di

j; |r{!}'|r! ‘]: r'[!'

1, - )
=f (40 — 124 it
&+

— l{: __HZI] ::

A=1xl=1 =0—(R1— 108 = 27
= [ {r)dr = (e r—1)d 1=
j:_,l"rf j: e dr n
=] @
IR N R v )
[IJ EJ :]] -
E‘ﬂﬂﬂ'@gl 151"&]:2}“]:13 214. @
2 af}a@e: yol — (A+B) = Sejnz 088
17y 68 1T &1
-1+ —|=—- =g
[ 4 J 4 4 4 v, (1) =32 +4t—T, v,(t)=2t+14
B8 a a,(0)=1, x,(0)=80]22
rle)l=0+20 —Te+ 1. z,(t) = +4+8
Theme 69 X2 A2
S22 HE HP. Q Aol #elE f(r) e} sha
212. 6 ’ )
fit) =] +2 —m+1—- (2 +a+8) |
043 = A+ -11—7|
o(t) = 3¢ — 4t +k glht) ="+ — 111 — 7o) 2} &b
e =F—28+kt (2 2(0)=0) g'th=3t 211
it =f—2f—20|nm
£(3)=2T—18—6=230|c}.
whaba] A2 i =14 (=37F=|2] FH Pe] 9|2 2] wateke
f‘.-umr = (31— (1) =3 (~3)=olT}.
1
B s
4




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

215. ®

12. 44
A

—
— 1+ /34
a=—— 1" g} sla2}.
3
o]E urgto g g(I)E 22|

| w =gl

L ok 49} Tk

4|71 4

gltl= —4 = P+ —11u—-7= —4

= '+ —11—3=0

= (t—3)(F+4t+1)=0

= =3

t=000A t=3712 F P7} &9l A ¢S Setahul

EY &
5'=f |r.-l£r]|=u=f |3¢° + 4t —7]dt
1] i

=4+28=32
ofc}.

1, . o, \
=f {—3r-—4r+?‘.lrf;+f (37 + 40— 7t
i 1

= [—f—2+ ], + [P +22 -]

@
I‘E’h

11 5 3 ped o Ak o coq) of sheb g oagz sk 4 gl

A4 Bl S04 fd FAuc £ 4 g8 g
IEEE

gl = 0 'W]-’-*i

L A I R e b 6
iefla]

B o e R #He 2 E A5 L] ci#le] £t
am=] A Prt g9 Aol #4edhir (449]

Miel + et |, HLEeTEAK

174t 4= ghrK
L sk

="

4

Ty WAL e -
ey ATl &

[
=
I

Sl
A

a. LK.

Cﬁ;rtg,

G

- 213
1

100

el PR . T;, Faedt+
SD [ (b o

=




FE NA ABj2 EEIAE - 2049 7|A

216. 17

074

(1 2H A ¢ = 29 o], vlt)= 36" + 40+ Col
al2) =160 88 v(t)= t =29 H | 27z8t2 2
v(t) & =244 H&olct

limeitl =16—16=0. Jimv(t) =20+

k- P24

= limvlt) =limvlt) = &= —20
[y 4

J 21 — 51 n=it=2)
w(t) =

3 +4—20 (t=2)

o|&aiete 2 o) S e E oS Pk

vl(t) A

217. ®

loti di=a, [lo(0)di=B,
j;l 1 f th]

fr| vt} |dt = o2} &h2}
b

HP o gHodld U F Az t=add Ao
&5 W vhE v 2] §]A]7h —8oln2
—d= -8 = A=8§

HP 2 AZt=coM9] 227 —Ge|BR
~A+B-C=—6= B-C=2 (3

I-' I
f vl )t =f el(t)dl oD 2
i b

—A+B=—C = B+(=8 1L

G, ©& dhskd B=5, C=3

ShebAl A P7t=asE t=b7A] S22 A2l
b
f (e} |de = B=5 o]t}

8 o
4 2 a |
())dt = [ (-2 «s8t)dt+ [ (365 +4t—20)de
j; [uie)]e j; i J: i
- [— Ly +4;-‘]_ + [+ 26 — 20 ]}
2 0 h
=5+9=17
wiehA Al =094 t=37t2] F P7F &3 Ade
170]ch.
g 1w
101 Sach




Theme 70 2| =21} 0|
218. ®
064

fle) e A=A 2] Hitollq A%

(7P flz) =az®(0 < 2 < 2)

(Lh 2E M rof tjdte] flo+2)=fla)+2
flz+2)=flz)+2

oFel x =02 sl f(2) = f(0) +2

(7h =4 2J8jA f(0) =00]2 2 f(2) =20]ch
flz)e s AH 9] Hol A dfolm
lim/f(x) = £(2) = da=2 = ﬂ=%
f(ﬂ=%u‘2(ﬂ£.r{2)

flz+2)= fla)+2

r+2=te} 5}

flt)=flt—2)+2 (2<t<4)
t—2=0<t—2<20|08 (7} 2= 23

fli—2) =%[1—2}3u13_§
Fit) =%{.!—2]“+2 (2 =t<4)
Lol SL7ke] fhasE e 2o Wito g 201E

FHOIFA T y3 9 WO 2 20HF WPl FAA
ohg F700 B4E B 4 ok

olgntges flr)E 229

vA y=flz)

[ #le)dstz 3191 823 deio) golet .
L

Hh y=flx}

- R

2 1 &

=]
= =

il
o M 5 dode] yol7l gonz
[ fadar s otehel mas gotol wolst et
1

A y=flz)

7 & &

N NI Ao ol E St 5
. o, . . ,
.a=3f Er':!.r+{2-&2_|+{25-l,l+{lAl’i_l

(1]

I
=3|=2 +18 =22

d i
u'-]"'-']""]fﬂr]'t!.r=22*:r]t+_

1

B a




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

219. 17

077
a>0, fle)e da A FHPold A%
(7h fle)=22"+ar (D=2 <1)

(vh) g s wo tfste] fle+1)= fle)+a*

fle+1)=flx)+a’
o] r =02 diglsbd f(1) = fl0) +a”

(7h 2| & A fl0) =002 (1) =ne]c}.
fla) i A% AN YYAN Aol
limfle)=f1) = 2+a=a" = a=2 [a=>0)

f{r] =2 + 2 =2¢(r+1) (0= x<1)
fle+1)=fle)+4

w+1=t2} &
fA=st—-1)+4 (1=¢t<2)
t—1l=0=t—1=<1¢|28 (7} =] 2]
fli—1l=2(t—1he|2zm
fl)=20t—-1)t+4 (1=t <2)

2 o|H 17| F 4B r2 o uHko 2 10t
Bl FA7] F pae wiFe 2 a9ks gelo)FAl A
ohE e g4=8 3 = ook

olF uhgro g fle)E a9
Wi

= '.";.r":'

0 1 2 3 g
7] A H st P2 golE st st

1 ] "
.5-=3f f[i‘,]rf:+4+ﬂ=3f (20% +2x)dr +12
i i

1
+12=5+12=17
]

2t 3
=3[ B

2 y=flo)oh 3% WY 2 =302 Fejuel Lol
sl 170]ck.

B 17

220. @

085

a, =2In—1

P, =(a, b)el}8k2.

(7h 2H 218wy =1, b =1
(oF) 238 2] A
b, —h, 1

=i
— et 1
e T, 2

= b, b =a,.,=2n+1

gto]E NA| 1 =Y o 3. 533 F'd Guide step
Ay ohekEl] (1) =g FHEH gt Roldst
of A 8ol

[re—1){2n+2] _ %
s —n

.'J-]
hy=h+% (2k+1)=1+
k=1

(B2 b, 9] YRS A Steba) g, 2 e st
8= )

— L Tip

a,.,—a, =b, B (2] E 51 &)

a . o—a =hb gl 2.3 - n—-1&
A2 g F 5 ] H I

iy —ay = b

y —ay = by

g —iy = by

'-".-;_”-.—-1 =b,_,

n—1

= r:lf—r1|=lr|+lr!+--- —lr”_l=Ef.|L

k=1

n—1
e, =a Y,
k=1

P, =(a, b)=(2n—1, n')e|oz

P,i1. 1), P,3. 4). Py5. 9l P,(7. 16), P,(0, 25).
£011. 36)

ojc}.

= 1o FeE s = flr) 2] D=7 BE apedss no
thate] @E 7t o, a, . |olM HE PP, . 2} d2]sioz
ojguigos flr)e 2= F 1H

103




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

[N EIE PR EREEEREL BRI

11
f Flrhdr
1
. 1 . 1 .
B 11—4}+§v. @ l4—ﬂ}+5v.2x (9+16)

[

1 ) 1 )
—;xzxunﬂm— ;xzxuzﬁﬂm

=0+13+25+41 +61 =145

— L Tip

P ol yHud b 02 532 P o Hagh Lok o34
%A E 5 ddct

ol £AE &4 Y Y5 722 ofvh v

FEFEE 7Hs4ol 2ot
Heh B4 WA T @ 4 ek mI s §AE E)
913+ o} 3 7] Toolo] .

104






